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  فرمانده سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان گفت: رزمايش محمد رسول الله)ص( ۲ درسطح استان 
هرمزگان برگزار می شود.

  به گزارش دریا، سردار رضا ترابی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه در مرحله نخست این رزمایش که  از ۹تا 
۲۹ شهریور درحال اجراست و گروه های جهادی بخش های پزشکی، مهندسی، فرهنگی، اجتماعی، زیرساختی 
 به مناطق حاشیه ای شهرها و روستاها اعزام شده ومی شوند؛ افزود: امروز شنبه نیز ۲۵گردان از گردان‌های

 الی بیت المقدس ۲۴ساعت تجمع، پیاده روی، ستون کشی و... به یادبسیجیان دوران دفاع مقدس خواهند داشت. 
وی اظهار داشت: این مرحله از رزمایش توسط گردان ها در شهرهای مختلف هرمزگان برگزار می شود.

فرمانده سپاه امام سجاد)ع( استان افزود: در مرحله دوم رزمایش که در هفته دفاع مقدس برگزار می گردد، ۲۰ 
هزار بسیجی در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس برای نمایش قدرت حضور خواهند داشت و نشان می دهند 
که سپاه و بسیج همواره در صحنه حضور دارد.وی از زنده کردن روحیه حمایت مردم از نظام، مایوس سازی 
دشمن از تغییر نظام مقدس جمهوری اسلامی، تقویت روحیه نیروهای عمل کننده وتقویت روحیه ملی به عنوان 
اهداف برگزاری این رزمایش نام برد.ترابی با بیان اینکه در این رزمایش، بسیجیان حضوری در دریا ندارند، اما 
در برخی شهرها تجمع و ستون کشی در ساحل صورت می گیرد؛ اظهار داشت: اما در ۳۱ شهریور و در آغازین 

روز هفته دفاع مقدس رژه زمینی، دریایی و ملی برگزار می شود.

ساخت ۶۳۳ مسکن 
2شهری و روستایی برای مددجویان

2
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روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد عوامل كيفي را به ويژگي هايي يكپارچه براي توليد 
توزيع و بهره مندي از محصولات تبديل مي نمايد

انعکاس
الف نوشت: درحالی که اخباری مبنی بر ممنوع‌التصویر شدن حجت‌الاسلام زائری 
منتشر شده بود، شبکه چهارم سیما برنامه‌ای   پخش کرد که درآن، این کارشناس دینی 
حضور داشت.پیش از این حجت‌الاسلام زائری در توئیترش نوشته بود: صبح تماس 
گرفتند که تحت فشار هستند برای لغو سخنرانی‌های دهه اول! بعد از تلویزیون گفتند 
که ضبط برنامه لغو شده! عصر هم مسئول هیئت دهه دوم تماس گرفت و عذرخواهی 

و اظهار ناراحتی کرد!
انتخاب مدعی شد: گفته می‌شود برخی محافل در دولت و مجلس که با اجرای قانون 
بازنشستگی منافع خود را در خطر می‌بینند قصد دارند سران سه قوه را وادار کنند 
که از اختیاری که رهبر معظم انقلاب برای حل معضلات کشور به آن‌ها واگذار کرده 
برای نگه داشتن بازنشستگان استفاده کنند. این در حالی است که بنا به گفته نمایندگان 
مجلس، دفتر مقام معظم رهبری، با ارسال پیامی به مجلس شورای اسلامی، خواستار 

لغو اجازه‌های خاصه رهبری برای ادامه کار بازنشستگان شده بود.
رویداد24مدعی شد: خبر رسیده که عبد ا... نبی زاده بازداشت شده است. او را 
رئیس دفتر امام جمعه اسبق شیراز معرفی کرده‌اند. رئیس کل دادگستری فارس درباره 
او گفته است، حکم عبد ا... نبی‌زاده  فرد شیرازی به جرم کلاهبرداری و تضییع مال 
از طریق نامشروع با داشتن بیش از هزار شاکی صادر شده است. آن گونه که رئیس 
دادگستری استان فارس گفته متهم اراضی را به باغشهر تبدیل   و به افراد واگذار کرده 

است. بنابراین او به تحمل ۱۱ سال حبس محکوم شده است.
تابناک نوشت: بیژن زنگنه وزیر نفت در هنگام سخنرانی مراسم افتتاح سه پروژه 
مهم پتروشیمی در عسلویه در حضور رئیس جمهور در هنگامی که می‌خواست آمار 
و اعداد مرتبط با پروژه‌های پتروشیمی و‌ محصولات آنان را بدهد، خواستار نمایش 
جدول و آماری مرتبط با گزارشش روی پرده سالن شد که به رغم اصرار او این 
اتفاق با تاخیر و اشتباه همراه بود. زنگنه وقتی وضعیت را این گونه دید به کنایه گفت: 
ما هرقدر تلاش کردیم این لپ تاپ را در اختیار ما بگذارند نگذاشتند، مثل خیلی 
چیزهای دیگر که در پشت پرده و اختیارش دست دیگران است، این لپ تاپ هم در 

پشت پرده قرار دارد و در اختیار دیگران است!
خبرآنلاین نوشت: رضا رشیدپور حدود یک هفته است که در برنامه »حالا 
خورشید« حضور نیافته و باز هم کسالت او برای این غیبت اعلام شده است. همچنین 
در این چند روز، حضور برخی مهمانان از جمله آذری جهرمی وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات لغو شده است. او قرار بود یک شنبه ۱۱ شهریور به برنامه بیاید و 

پاسخ گوی پرسش‌های رشیدپور باشد.
دریادار سیاری: کوثر جایگزین دیگر جنگنده‌ها می‌شود

فارس- امیر دریادار حبیب ا... سیاری معاون هماهنگ کننده و رئیس ستاد ارتش 
با اشاره به این که جنگنده پیشرفته کوثر به مرور جایگزین دیگر جنگنده‌ها می‌شود، 
گفت: ما، هم در نوسازی، هم در قطعه سازی و هم در نگهداری تجهیزات قدیمی 
و به کارگیری آن‌ها تلاش کردیم. وی با یادآوری شبهات اخیر درباره این جنگنده 
افزود: اگر امروز یک هواپیمای قدیمی می‌پرد، نباید فکر کنیم این همان هواپیمای 
قدیمی است زیرا شکل آن ثابت مانده اما تجهیزات داخل آن به صورت کامل عوض 

شده است.

پشت پرده سیاست 

مجادله کریمی قدوسی و محمد هاشمی درباره استخر فرح 
محمد هاشمی برادر آیت ا...هاشمی رفسنجانی طی مصاحبه‌ای با روزنامه ایران در 
واکنش به این موضوع که کریمی قدوسی حواشی اخیر تجمع فیضیه را از طرف 
خانواده هاشمی دانسته است، ادعا کرد: »آقای کریمی قدوسی می‌داند که استخر 
فرح کجاست. استخر فرح در حقیقت در مشهد است که وقتی آقای قدوسی فرمانده 
بسیج مشهد بود، برای شنا به آن جا می‌رفت و با دوستانش در آن جا درباره چنین 
مسائلی صحبت و رایزنی می‌کرد.   این استخری که آقای‌ هاشمی در آن جا فوت 
شد، سال 77 ساخته شده است.«   براساس گزارش مشرق، در پاسخ به این موضوع 
حساب کاربری منتسب به کریمی قدوسی با هشتگ استخر فرح نوشت: آقای محمد 
هاشمی ورزش مورد علاقه بنده کوهنوردی است و در صعود به قله‌های مرتفع عزم 
خود را جزم می‌کردم برای مبارزه با فامیل‌های ثروت وقدرت اغلب هم تنها صعود 
می‌کنم، اهل شنا و استخر هم نیستم ولی در مبارزه با خط فتنه و خیانت و نفوذ 

استادم و به آن افتخار می‌کنم.
واعظی: در مجلس پیغام داده بودند اگر رئیس جمهور افشا کند، رای می‌دهیم 

محمود واعظی رئیس‌دفتر رئیس‌جمهور در پایان جلسه هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران  درباره اقناع نشدن مجلس از پاسخ‌های رئیس‌جمهور و این که آیا دولت 
با توجه به ارجاع نشدن سوالات به قوه‌ قضاییه، موضوع را منتفی تلقی می‌کند یا 
خیر؟ گفت: موضوعاتی که در مجلس مطرح شد، فقط در مجلس مطرح نبوده است. 
برخی مطالب که سیاسی بود، در کمیسیون‌ها هم پاسخ داده شد. گروهی نظرشان 
بر این بود که رئیس‌جمهور برود آن جا و بسیار تند صحبت کند تا رای بدهند. این 
ربطی به پنج سوال ندارد. حتی پیغام داده بودند اگر رئیس‌جمهور افشاگری و تند 
صحبت کند، رای می‌دهیم. پس بحث قانع شدن به سوالات نیست بلکه سیاسی 
است. وی ادامه داد: گروهی سوال و وزیران هم چهار بار در کمیسیون بحث کرده 
بودند؛ این‌ها هم اهداف دیگری را دنبال می‌کنند و معلوم بود رای نمی‌دهند.واعظی 
با بیان این که هدف‌گذاری رئیس‌جمهور این نبود که این گروه یا آن گروه را راضی 
کند که رای بدهند، افزود: هدف این بود که مردم بشنوند و بدانند در این شرایط، 
دولت هم برای موضوعاتی که مطرح شده کار کرده و برای آینده برنامه دارد. هدف 
مردم بودند. در این شرایط خاص نمی‌خواستیم روز سه‌شنبه مجلس، روزی شود که 
دشمنان در خارج بهره‌برداری کنند بنابراین رئیس‌جمهور به هدف خود رسید.وی  
با بیان این که سخنگوی دولت تعیین خواهد شد، درباره عملکرد سازمان برنامه و 
بودجه در حوزه تخصیص اعتبارات گفت: یک گروه سیاسی بیانیه می‌دهد؛ گروهی 
که خودش دارد کار سیاسی می‌کند و اطلاعی درباره این ندارد که بین سازمان‌ها 
و وزارتخانه‌ها با برنامه و بودجه چه می‌گذرد. منصفانه نیست به فردی که این همه 
سال با همه محدودیت‌هایی که در بودجه کشور داشتیم و قبل از برجام تحریم بودیم 

و مشکلات داشتیم، با ملاحظات سیاسی حمله کنیم. 
درخواست یک نماینده از دادستان

یک عضو هیئت رئیسه مجلس خواستار ورود مدعی العموم و دادستان تهران به 
موضوع پخش فیلم محرمانه در مجلس شورای اسلامی از سوی کریمی قدوسی شد. 
رحیمی دراین باره گفت: مدعی العموم، پخش فیلم محرمانه درباره دوتابعیتی‌های 

مذاکرات را پیگیری کند.

کامران: لاریجانی تنها مانع تحقیق و تفحص از مجلس است
حسن کامران نماینده مردم اصفهان که از اردیبهشت امسال درخواست تحقیق و 
تفحص از مجلس را به  هیئت رئیسه ارائه کرده است به خبرنگار خراسان گفت: 
متاسفانه شخص آقای لاریجانی رئیس مجلس به تنهایی مانع اعلام وصول انجام 
تحقیق و تفحص از این طرح شده است. وی با بیان این که ما نباید هیچ ترسی از  
تحقیق و تفحص داشته باشیم گفت: بنده به قراردادهای خارج از مناقصه مجلس 

اعتراض دارم، چه ایرادی دارد که تحقیق و تفحص از مجلس انجام شود؟
موسوی لارگانی: سفر‌ه‌های مردم کوچک نشده، محو شده است

سید ناصر موسوی لارگانی یک نماینده مردم در مجلس طی نطق میان دستور 
خود گفت:‌ جامعه امروز ایران به قدرت‌پرستی و مقام‌طلبی آلوده شده است و همین 
عامل باعث پیشرفت نداشتن کشور شده است. وی با بیان این که متاسفم بگویم  
شدت ضدیت با انقلاب و نظام در برخی سخنان این روزهای ناطقان مجلس از 
اراجیف رسانه‌های بیگانه بیشتر است گفت: ما در مجلس فریاد سیاسی می‌زنیم 
نمی‌دانم ما را چه شده است که در ضدیت با نظام و انقلاب که بهای سنگینی برای 
تشکیل و حفظ آن داده‌ایم از ترامپ و آل سعود و اسرائیل نیز پیشی می‌گیریم. 
موسوی لارگانی خاطرنشان کرد:‌ سفره‌های مردم که قرار بود کوچک نشود عملا 
محو شده و فشار فقر و بیکاری کمر مردم را خم کرده است. آیا وقت آن نرسیده 

که مجلس هویت و غیرت واقعی خود را نشان دهد؟
اعلام اسامی »خوب‌های مجلس«  

هیئت رئیسه مجلس در گزارشی اسامی نمایندگانی را که منظم‌ترین حضور را 
در جلسات علنی و کمیسیون متبوع داشته‌اند طی سه ماهه اول اجلاسیه سوم 
دوره دهم، اعلام کرد. اسامی نمایندگان به شرح زیر است: شهروز برزگر کلشانی 
نماینده سلماس، محمدحسین فرهنگی، نماینده تبریز، آذرشهر و اسکو، روح ا... 
بابایی صالح نماینده بوئین زهرا و آوج، محمدرضا تابش نماینده اردکان، حسینعلی 
حاجی دلیگانی نماینده شاهین شهر، برخوار و میمه، حسن کامران دستجردی 
نماینده اصفهان، علی اصغر یوسف‌نژاد نماینده ساری و میاندرود، فردین فرمند 
نماینده میانه، علیرضا سلیمی نماینده محلات و دلیجان، سیده فاطمه ذوالقدر نماینده 

تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس.
آغاز دور دوم تعطیلات تابستانی مجلس

دور دوم تعطیلات تابستانه مجلس شورای اسلامی تا اول مهر به مدت ۱۷ روز 
آغاز شد و در این مدت صحن علنی و جلسات کمیسیون‌های تخصصی برگزار 
نخواهد شد. دور اول تعطیلات تابستانه مجلس از ۱۳ تیر تا ۳۱ مرداد امسال و 

به مدت ۱۷ روز برگزار شد و در این مدت مجلس شورای اسلامی تعطیل بود.
آیت ا... سبحانی: روحانیون مسائل سیاسی را با منبر مخلوط نکنند

خبرگزاری حوزه - آیت ا... سبحانی در درس خارج اصول خود به موضوع 
ماه محرم و تبلیغ طلاب اشاره کرد و گفت: روحانیون محترم مسائل سیاسی را 
با مسائل منبر مخلوط نکنند؛ باید به ارائه مباحث اخلاقی، ملاحظه قواعد شرع، 
احکام خانواده، عقاید و... پرداخته شود. این مرجع تقلید ابراز کرد: منبر باید در 
مردم تحول ایجاد کند و با استفاده از آیات قرآن، روایات، مباحث اخلاقی، تاریخی 

و. .. می‌توان به این مهم دست یافت.

تازه‌های مطبوعات
ایران- رضا پدیدار رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی تهران در یادداشتی نوشت: 
درشرایط کنونی شرکت‌های دولتی باید از فعالیت‌های اجرایی خارج و به سمت رگولاتوری 
هدایت شوند و شرکت‌های خصوصی توانمند جای آن‌ها را بگیرند. این یکی از راهکارهای 
مؤثری است که می‌تواند ما را از صدمات تحریم مصون نگه‌دارد. شرکت‌های کوچک و 
متوسط که سهم 90 درصدی در کل شرکت‌های ایرانی دارند این توانایی و ظرفیت را 
دارند که چرخ‌های توسعه صنعت نفت کشور را در بخش‌های مختلف به حرکت درآورند.

آفتاب یزد- علی خرم، استاد حقوق بین‌الملل با اشاره به خبرهای منتشرشده درباره 
احتمال رفتن موگرینی از اتحادیه اروپا نوشت: »موگرینی شخصی بود که در پخت 
وپز توافق برجام دخیل بوده و زحمات زیادی برای آن کشیده است او مثل   باغبانی 
می‌ماند که نهالی کاشته است و اکنون در جایی که باید این نهال رشد کند ناگهان 
شرایط خشک شدن آن با رفتن او فراهم می‌شود.«وی تاکید کرد: »قطعا هر کس 

دیگری به جای موگرینی بیاید در راه برجام مثل او نخواهد شد. «
آرمان- هیئت مرکزی جذب دانشگاه آزاد اسلامی با حضور ولایتی، رئیس هیئت 
مؤسس و امنا و رئیس هیئت جذب مرکزی و طهرانچی، سرپرست این دانشگاه 
تشکیل جلسه دادند و قرار بر آن شد که استادان شاخص و دانشمندی که پیش از این 
به علت برخی رویه‌ها از تدریس در دانشگاه آزاد اسلامی محروم شده بودند، بدون 

در نظر گرفتن شرایط سنی به این دانشگاه بازگردند.
رئیس جمهورهفته اول مهر به نیویورک می‌رود

همزمان با نزدیک شدن به سفر رئیس جمهور به نیویورک، بحث‌ها درباره اصل مذاکره 
و جایگاه آن در حل مشکلات کشور داغ شده است. رئیس دفتر رئیس‌جمهور ضمن 
اعلام این که رئیس جمهور هفته اول مهر به نیویورک می‌رود، در خصوص اظهارات 
آیت ا... جنتی گفت: رئیس مجلس خبرگان گفته که برخی به نیویورک می‌روند 
تا با ترامپ ملاقات کنند. این خیلی برای من عجیب بود. ممکن است برخی این 
حرف‌ها را در کوچه و خیابان بزنند، اما جای تعجب داشت که رئیس محترم مجلس 
خبرگان این اظهارات را مطرح کرد. این سخنان هیچ گاه مطرح نبوده و پایه و اساسی 
هم ندارد. به گزارش فارس وی افزود: من از همه بزرگان کشور می‌خواهم وقتی 
می‌خواهند سخنرانی و مصاحبه کنند، بیشتر بررسی یا سوال کنند تا مردم مطالبی 
را که می‌گویند، بیشتر باور کنند. سردارمحمد علی جعفری فرمانده سپاه نیز در یک 
اظهارنظر دیگر گفت: به رغم تاکید مقام معظم رهبری که نگاه‌ها باید برای حل 
مشکلات اقتصادی به داخل باشد اما   برخی از مدیران کشور تمام راه حل مشکلات 
اقتصادی کشور را سیاسی می‌دانند و در نهایت به مذاکره پیوند می‌زنند. محمّدباقر 
قالیباف نیز گفت: آن‌هایی که به دنبال راهکار سیاسی برای حل مشکلات اقتصادی 
هستند، اشتباه بزرگی می‌کنند. شهردار اسبق تهران که در هجدهمین اجلاس سراسری 
بسیج اساتید سخنرانی می‌کرد، با تأکید بر این که مشکلات کشور راهکار سه ماهه 
دارد و نه سه ساله، گفت: ما قادریم در سال ۱۴۰۰ که پایان همین دولت است، با 
همین فشارها و تحریم‌ها یک ثبات پایدار به وجود آوریم. در این اجلاس سردار 
غیب پرور رئیس سازمان بسیج مستضعفین هم گفت: برخی می‌گویند مشکلات 
کشور راه حل سیاسی دارد، این حرف‌ها بوی بحث مذاکره را می‌دهد! مذاکره با چه 

کسی؟ کسی که دست اش به خیانت آلوده است؟ 

ساخت ۶۳۳ مسکن شهری و روستایی 
برای مددجویان 

  مدیر تأمین مسکن و ساختمان کمیته امداد استان هرمزگان از 
ساخت و مقاوم سازی مسکن برای مددجویان این نهاد خبر داد. به 
گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محمد معینی پور مدیر تأمین مسکن 
و ساختمان کمیته امداد استان هرمزگان گفت:۶۳۳ مسکن شهری و 
روستایی برای مددجویان زیر پوشش این نهاد ساخته و مقاوم سازی 
می‌شود.وی با اشاره به اینکه بزرگ‌ترین دغدغه نیازمندان تأمین مسکن 
است افزود: برای کمک به ساخت و خرید مددجویان شهری تا سقف 
مبلغ ۲۰ میلیون تومان و مددجویان روستایی تا سقف مبلغ ۱۵ میلیون 
تومان به‌صورت بلاعوض پرداخت می‌شود.مدیر تأمین مسکن و 
ساختمان کمیته امداد هرمزگان اعتبار موردنیاز برای تأمین ۶۳۳ مسکن 
شهری و روستایی را ۱۹ میلیارد و ۷۰ میلیون تومان عنوان کرد.محمد 
معینی پور گفت: امسال کمیته امداد هرمزگان با مشارکت بنیاد مسکن، 
موسسه‌های خیریه برای ساخت و مقاوم‌سازی ۶۶۳ مسکن شهری و 
روستایی ویژه مددجویان تحت حمایت این نهاد برنامه‌ریزی کرده است.

وی افزود: در سال ۹۶ بیش از شش میلیارد و ۵۱۸ میلیون تومان 
درزمینه احداث، خرید و تکمیل مسکن نیازمندان شهری و روستایی 
هزینه شده است.مدیر تأمین مسکن و ساختمان کمیته امداد هرمزگان 
گفت: تعمیر و بازسازی مسکن مددجویان، ساخت سرویس بهداشتی، 
پرداخت وام مسکن، بهسازی منازل مددجویان ساکن روستا‌ها و مناطق 

محروم استان هرمزگان از دیگر اقدامات این نهاد است.

فرمانده نیروی دریایی سپاه:
پاسداری مرزهای کشور در کنار ارتش افتخار است

  فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، پاسداری از 
منافع و مرزهای آبی در کنار نیروی دریایی ارتش را افتخار دانست 
و گفت: ماموریتم را در راستای تحقق منویات فرمانده کل قوا ادامه 
می‌دهم. سردار علیرضا تنگسیری در گفت و گو با فارس، حضور در 
دریا و پاسداری از منافع و مرزهای کشور در کنار ارتش جمهوری 
اسامی را یک افتخار دانست و اظهار داشت: شهدای بسیاری برای 
دفاع از مرزهای آبی کشور تقدیم شده امنیت امروز حاصل خون 
این سرافرازان است.وی در ادامه با اشاره به حراست و اقتدار نیروی 
دریایی سپاه و ارتش جمهوری اسلامی ایران افزود: تاکنون نیروهای 
متجاوز زیادی را از کشورهای مختلف دستگیر کرده‌ایم که نشان از 
قدرت نظامی ایران اسلامی دارد.فرمانده نیروی دریایی سپاه در ادامه 
تصریح کرد: منویات فرمانده معظم کل قوا از نیروی دریایی سپاه در 
حکم ابلاغی ایشان در قالب 10 بند به عنوان نقشه راه بیان شده است. 
تنگسیری گفت: در این حکم، همچنین برنامه‌های راهبردی پنج ساله 
نیروی دریایی سپاه پاسداران تبیین شده که بر مبنای این برنامه‌ها، در 

راستای تحقق منویات فرمانده کل قوا راه را ادامه خواهیم داد.

سنجش ۳۱ هزار نوآموز در هرمزگان 
  از ابتدای طرح سنجش نوآموزان پیش دبستانی و کلاس اولی 
تاکنون بیش از ۳۱ هزار نوآموز سنجش شده اند.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما مرکز خلیج فارس، رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی 
هرمزگان گفت: سنجش نوآموزان که از تیرماه ماه آغاز شده است 
تا پایان شهریورماه ادامه دارد.شهباز بارانی افزود:حدود ۱۰ هزار 
 نوآموز دیگر در نوبت سنجش هستند.وی پیش بینی کرد تا پایان 
مهلت سنجش، بیش از چهل هزار دانش آموز سنجش شوند.بارانی 
گفت: اگرنوآموزان ورودی کلاس اول سنجش نشوند در طول سال 
نمی‌توانند کارنامه دریافت کنند و ثبت پرونده آموزشی آن‌ها با مشکل 

مواجه می‌شوند.
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سرمقاله
سپاه و بسیج مقتدر

 فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان گفت که رزمايش محمد 
رسول الله)ص( 2  که از۹تا۲۹شهریور در سطح استان درحال 
اجراست؛گروه های جهادی بخش های پزشکی، مهندسی، 
فرهنگی، اجتماعی، زیرساختی به مناطق حاشیه ای شهرها و 
روستاها اعزام شده ودر روز شنبه ۱۷شهریورماه نیز ۲۵گردان 
از گردان های الی بیت المقدس ۲۴ساعت تجمع، پیاده روی، 
ستون کشی و... به یادبسیجیان دوران دفاع مقدس خواهند داشت. 
همچنین در مرحله دوم رزمایش که در هفته دفاع مقدس برگزار 
می گردد، ۲۰ هزاربسیجی در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس 
برای نمایش قدرت حضور خواهند داشت ونشان می دهند که 
سپاه و بسیج همواره در صحنه حضور دارند.زنده کردن روحیه 
حمایت مردم از نظام، مایوس سازی دشمن از تغییر نظام مقدس 
جمهوری اسلامی، تقویت روحیه نیروهای عمل کننده وتقویت 
روحیه ملی به عنوان اهداف برگزاری این رزمایش نام برده شده 
است. در خصوص این رزمایش بایستی به چند نکته اشاره نمود. 
اول اینکه در این رزمایش در گام نخست به مناطق محروم و 
حاشیه ای توجه شده است و بسیجیان مخلص در قالب اردوهای 
جهادی برای خدمت رسانی به این مناطق اعزام می شود. کشور 
در حال حاضر هم مانند دوران دفاع مقدس تشنه روحیه جهادی 
است و اگر این روحیه جهادی در جامعه حاکم شود؛ بسیاری 
از مشکلات فعلی بخصوص در بعد اقتصادی برطرف می شود.

متاسفانه به دلیل نبود روحیه جهادی در بین بیشتر دولتمردان و 
سوء استفاده برخی ها در بخش های مختلف، مردم با مشکلات 
زیادی دست و پنجه نرم می کنند و نیاز است که دولتی ها نیز 
مانند بسیجیان بصورت جهادگونه در عرصه های مختلف حضور 
داشته باشند و مناطق محروم فراموش نشود و دولت بهتر است 
که از ظرفیت سپاه وبسیج بیشتر در بخش های مختلف استفاده 
نماید. در استان هرمزگان و حتی در محلات حاشیه ای ساکنان 
این مناطق مشکلات زیادی دارند که دولتی ها چندان برای رفع 
این مشکلات برنامه ریزی نکرده اند وهمین موضوع باعث شده 
است که در این مناطق ناامنی، بزه، خرید وفروش موادمخدر و 
مشروبات الکلی و... وجود داشته باشد ودرگزارش هایی که از 
این مناطق داریم، مردم تقاضای رفع مشکلات را دارند که در این 
بخش هم بایستی بصورت بسیجی و جهادی اقدام نمود. نکته دوم 
اینکه سپاه توانمندی خود را در بخش های مختلف و در اجرای 
پروژه های بزرگ در کشور واز جمله در هرمزگان ودر احداث 
پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس نشان داده است و بایستی از 
این ظرفیت بیشتر استفاده نمود. نکته سوم اینکه توانمندی نظامی 
سپاه به حدی بالاست که از لحاظ دفاعی خیالمان راحت است که 
دشمنان از این توانمندی هراس دارند و از شیوه های دیگر تلاش 
 می کنند به کشور ضربه بزنند که در کنارهم بودن دولت و سپاه 

می تواند نقشه های آنان را نقش برآب کند.
    علی زارعی

  معاون  هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: عرضه گسترده 
گوشت با هدف تنظيم بازار اين محصول به زودي 

در هرمزگان آغاز مي شود.
  به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر 
ايرج حيدري در نشست كارگروه تنظيم بازار استان 
هرمزگان كه با محوريت بررسي وضعيت  قيمت 
كالا هاي اساسي برگزار شد، تصريح كرد: مديريت 
و نظارت مستمر بر بازار استان مقوله بسيار مهمي 
است كه بايد به صورت مرتب در دستور كار اعضاي 
كارگروه تنظيم بازار استان قرار گيرد.معاون هماهنگي 
اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان 
افزود: دستگاه هاي اجرايي عضو كارگروه تنظيم بازار 
استان كالاهاي اساسي مردم استان را به موقع و با 
قيمت مناسب تامين و در بازار عرضه كنند تا خللي 

در تهيه اين كالا ها به وجود نيايد.
حيدري گفت: در مقوله بازار ماهي استان با ورود 
كارگروه تنظيم بازار و اتخاذ تصميمات مناسب شاهد 

كاهش التهاب در بازار اين محصول بوديم و انتظار 
است التهاب موجود در بازار مرغ و گوشت استان 
با اتخاذ تصميمات مناسب كاهش يابد و قيمت  اين 
محصولات به ويژه گوشت به نقطه تعادل در بازار 

برسد.
  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري افزود: در راستاي مديريت و تنظيم بازار 
گوشت استان عرضه گسترده اين محصول از این هفته 
توسط دستگاه هاي ذيربط آغاز مي گردد.وي گفت: 
گوشت گرم و منجمد در استان  در مكان‌هاي مشخص 
عرضه گردد و در اين رابطه دستگاه‌هاي ذيربط توسط 

رسانه ها به ويژه صداوسيما اطلاع‌رساني كنند.
حيدري خاطرنشان كرد: زمينه هاي ورود دام سنگين 
و سبك براي تنظيم بازار گوشت استان با رعايت 

موارد بهداشتي تسريع گردد.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: براساس اعلام مديران 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان، عرضه 

گسترده  گوشت منجمد و گرم در استان به ازاي هر 
يكلو 20 هزار تومان و 37 هزار تومان در استان از 

اويل این هفته آغاز مي گردد.
وي تصريح كرد: عرضه گسترده گوشت و مرغ  
در بازار استان مختص مركز استان نباشد و نياز 
شهرستان‌هاي استان نيز تامين گردد تا مردم اين 
مناطق در تامين اين محصول با مشكلي مواجه 
نگردند و فرمانداران شخصا اين موضوع را پيگيري 
نمايند. حيدري  بيان داشت: عرضه گسترده مرغ و 
گوشت در بازار استان بايد آثار خود را به صورت 
ملموس نشان دهد و مردم آثار آن را از نزدكي در 

بازار لمس كنند.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان در این رابطه تصريح كرد: 
تمامي فرمانداران استان شخصا با حضور در بازار  
به صورت متناوب قيمت كالاهاي اساسي  به ويژه 
 مرغ، گوشت و برنج  را رصد و به استانداري منعكس

 نمايند.وي گفت: اداره كل هماهنگي اموراقتصادي 

استانداري، سازمان صنعت، معدن و تجارت، تعزيرات 
حكومتي، جهاد كشاورزي و ساير دستگاه هاي 
ذيربط مسئول پايش و بررسي بازار استان به ويژه 

قيمت كالاهاي اساسي  به صورت مرتب مي باشند.
وي گفت: فرمانداران  و دستگاه هاي اجرايي ذيربط 
واقعيت هاي موجود و حاكم در بازار استان را 
منعكس نمايند تا تصميماتي اساسي براي مديريت 

بازار استان در كارگروه تنظيم بازار اتخاذ گردد.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان افزود: نظارت بر وضعيت قيمت 
مواد غذايي در رستوران هاي سطح استان به ويژه 
مركز استان موضوع مهم ديگري است كه سازمان 
صنعت، معدن و تجارت استان و تعزيرات حكومتي 

به صورت ويژه بايد در دستور كار خود قرار دهند.
وي گفت:  نظارت بر وضعيت بهداشتي مراكز عرضه 
مواد غذايي به ويژه رستوران ها در استان بايد توسط 

دانشگاه علوم پزشكي در دستور كار قرار گيرد.

معاون استاندار هرمزگان خبر داد

عرضه گوشت 20 هزار تومانی در هرمزگان

مدیرعامل آبفای هرمزگان از صدور مجوز خرید تضمینی 
 سالانه ۱۵ میلیون مترمکعب آب از بخش خصوصی برای این

 استان خبر داد. 
  »امین قصمی« گفت: با صدور این مجوز از سوی شرکت مهندسی آب 
و فاضلاب کشور، حجم خرید تضمینی آب آبفای استان از طریق ایجاد 
تاسیسات نمک زدایی )آب شیرین کن ها( به ۶۶ میلیون مترمکعب در 
سال افزایش یافت. وی ضمن قدردانی از پیگیری های مستمر »فریدون 
همتی« استاندار و نمایندگان مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
در این خصوص, افزود: این اقدام براساس استراتژی شرکت آب و 
فاضلاب استان و با هدف تامین نیاز آبی شهر بندرعباس از طریق بخش 

خصوصی و ایجاد تاسیسات نمک زدایی صورت گرفت. 
قصمی کمک به احیای دشت های میناب و شمیل و نیان را از دیگر 
دلایل آبفای هرمزگان برای پیگیری صدور مجوز خرید تضمینی آب 

بیان کرد. 
مدیرعامل آبفای استان در ادامه اظهار داشت: همچنین این اتفاق در 
راستای سیاست های تنوع بخشی به منابع آبی استان و استفاده 
حداکثری از پتانسیل بخش خصوصی انجام شده و بدون تردید کمک 
 موثری در ایجاد منابع آبی پایدار استان به ویژه کلان شهر بندرعباس

 خواهد بود. 
وی تصریح کرد: با در مدار قرار گرفتن ظرفیت های نمک زدایی, بیش 

از ٥٠ درصد نیاز آبی جمعیت 
تحت پوشش آبفای استان و 
بالغ بر ٦٠ درصد از نياز آبي 
كلان شهر بندرعباس از طریق 
آب‌شیرین‌کن‌ها تامین خواهد شد. 

وی در پایان افزود: حجم خرید تضمینی آب از طریق آب شیرین 
کن بندرعباس و ۱۶ آب شیرین کن در حال بهره برداری ۵۱ میلیون 
مترمکعب است که با اضافه شدن ۱۵ میلیون مترمکعب دیگر,  این حجم 

به ۶۶ میلیون مترمکعب می رسد.

 مدیرعامل آبفای هرمزگان خبر داد

خرید تضمینی سالانه ۱۵ میلیون مترمکعب آب از بخش خصوصی

  فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
نیروی دریایی سپاه را بزرگترین برقرار کننده 
امنیت در خلیج‌فارس و تنگه هرمز دانست و 
گفت: با کمک همسایگان جنوبی بایستی این 

امنیت را حفظ کنیم.
  سرلشگر جعفری، فرمانده کل سپاه  در گفت‌و‌گو با 
فارس،اظهار داشت: توان دفاعی و امنیتی جمهوری 
اسامی بی‌نظیر و زبانزد خاص و عام است و این 
اقتدار، مدیون نیروهای مخلص و مجاهد مردمی 
بسیج و سپاه و سایر نیروهای دفاعی و امنیتی کشور 

است که باید آن را قدر بدانیم.
وی در ادامه افزود: در سپاه پاسداران علاوه 
بر مقاومت مردمی بسیج، در عرصه دفاعی از 
سه نیروی تخصصی زمینی، دریایی و هوایی 
برخورداریم که باتوجه به اهمیت تنگه هرمز و 
خلیج‌فارس در جنوب کشور به عنوان شاهراه اصلی 
انتقال انرژی از منطقه به جهان، یکی از عرصه‌های 

مهم دفاعی، عرصه دریایی است.
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسامی 
بیان داشت: نیروی دریایی در طول سال‌های 

پس از انقلاب ثابت کرده است که بزرگترین 
 مدافع و برقرار کننده امنیت در تنگه هرمز و 

خلیج فارس است.
سردار جعفری تصریح کرد: نیروی دریایی با 
اقتداری که تاکنون از خود نشان داده، بزرگترین 
اثر بازدارندگی بر روی دشمنان را داشته است، با 
این جابجایی که امروز با تدبیر مقام معظم رهبری 
در فرماندهی نیروی دریایی صورت گرفت، انتخاب 
سردار تنگسیری به عنوان فرمانده با انرژی جدید، 
جوان‌تر، نشاط بیشتر و ابتکار و خلاقیت بالاتری، 

این توانمندی ادامه خواهد یافت.
وی ادامه داد: بار دیگر به همگان به ویژه همسایگان 
جنوبی این پیام را منتقل می کنیم که نیروی دریایی 
و آنان به کمک یکدیگر باید مدافع تنگه هرمز، 
آب‌های خلیج فارس و برقرار کننده امنیت آنها 

باشیم.
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تاکید کرد: 
نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران 

آمادگی کامل دارد و در این راستا حرکت می‌کند.

فرمانده کل سپاه  عنوان کرد

نیروی‌دریایی سپاه، برقرار کننده امنیت در خلیج فارس



خبر 

مدیرآموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس:
فرهنگیان شایسته ی بهترین خدمات هستند

   مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، طرح های نوین 
و ابتکاری این حوزه در راستای تامین رفاه فرهنگیان را مورد تحسین 
قرارداد وگفت: این قشر خدوم شایسته ی بهترین ها هستند. به گزارش 
روابط عمومی آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، اصغر بهرامی 
سعادت آبادی در آئین تجلیل از همکاران واحد تعاون و رفاه فرهنگیان 
به مناسبت هفته تعاون بیان داشت: ایجاد تسهیلات  و رفاه فرهنگیان 
از جمله اهداف نظام آموزش وپرورش بوده و براین اساس، واحد 
تعاون و رفاه این اداره نیز برنامه هایی ویژه و ابتکاری را طراحی نموده 
است. وی افزود: راه اندازی سامانه ی بیمه دانش آموزی، ایده ی اولیه 
ی راه اندازی پنل راهنمای مسافران نوروزی، راه اندازی سامانه ی 
وام فرهنگیان، ایجاد تسهیلات خدمات دندان پزشکی، عقد قرارداد 
با فروشگاه های لوازم خانگی و برپایی نمایشگاه فصلی را می توان 
ازجمله این برنامه ها برشمرد. این مسئول رضایتمندی همکاران از این 
حوزه را مطلوب دانست و یادآورشد: برای بهبود کیفیت خدمات رسانی 
به فرهنگیان تمام تلاش خود را مبذول می داریم چرا که این قشر خدوم 

شایسته ی بهترین ها هستند. 

معاون وزیر راه :
احتمال تردد ۵۰۰ هزار زائر اربعین از خسروی

   رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای گفت: در صورتی 
که نهادهای ذی ربط مجوز بازگشایی مرز خسروی برای اربعین را 
صادر کنند، زیرساخت های این پایانه آمادگی استقبال ۵۰۰ هزار 
زائر را دارد. عبدالهاشم حسن نیا در گفت وگو با مهر، درباره احتمال 
بازگشایی مرز خسروی در ایام اربعین امسال گفت: مقدمات پذیرش 
حدود ۵۰۰ هزار نفر را در مرز خسروی داریم. به گونه ای که پیش بینی 
می‌شود در اربعین امسال ۲.۵ میلیون نفر رفت و ۲.۵ میلیون نفر تردد 
برگشت از عراق به ایران را شاهد باشیم. از آنجایی که احتمالا ۱۰ تا 
۲۰ درصد این افراد با هواپیما یا قطار به کربلا مشرف می شوند، پیش 
بینی می کنیم بین ۸۰ تا ۹۰ درصد نیز از طریق مرزهای زمینی مهران، 
شلمچه، چذابه و خسروی به عراق رفت و آمد داشته باشند. بنابراین 
اگر مرز خسروی باز شود بین ۴۰۰ تا ۵۰۰ هزار نفر از این پایانه مرزی 
به عراق خواهند رفت.به گفته حسن نیا، این اتفاق در صورت فراهم 
شدن مقدمات انجام کار از سوی مقامات ایرانی و عراقی است و ممکن 
است کشور عراق اجازه تردد از این مرز را صادر نکند.وی ادامه داد: 
تصمیم گیری بر سر اینکه آیا مرز خسروی در ایام اربعین مورد استفاده 
قرار خواهد گرفت یا خیر در حیطه اختیارات سازمان راهداری و حمل 
و نقل جاده ای نیست. اگر تصمیم بر این باشد که این مرز بازگشایی 
شود سازمان راهداری زیرساخت های استفاده از پایانه مرزی خسروی 
را فراهم کرده است. رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای 
یادآور شد: اگر مرز خسروی قرار نباشد که مورد استفاده قرار بگیرد 
دستور کار این سازمان مانند سال های گذشته عبور دادن بیش از ۵۰ 
درصد زائران از مرز مهران و کمتر از ۵۰ درصد مابقی از مرزهای 
شلمچه وچذابه خواهد بود ولی اگر مرز خسروی باز شود سرریز سهمیه 

مرز مهران به خسروی منتقل خواهد شد.

خبری

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
از تخلیه و بارگیری 32 میلیون تن انواع 
کالا و کاهش 52 درصدي حجم واردات 
فرآورده‌هاي نفتي در بندر شهید رجایی 

طی پنج ماه اخیر خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، »اله مراد عفیفی پور« 
مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی 
با اشاره به آمار پنج ماهه از وضعیت عملیاتی 
بندر شهید رجایی، اظهار داشت: از آغاز سال 
جاری تا ابتدای شهریورماه جاری، بیش از 32 

میلیون تن انواع کالا در بزرگترین بندر تجاری 
ایران تخلیه و بارگیری شد که 21میلیون و 494 
و 582 تن مربوط به کالاهای غیرنفتی و 10 
میلیون و 512هزار و 486 تن به فرآورده های 

نفتی اختصاص دارد.
وی حجم صادرات غیرنفتی را 14 میلیون 

و 432 هزار و 622 تن و حجم محموله 
های ترانزیتی اینگونه کالاها را دو میلیون و 
213هزار و 383 تن اعلام کرد و گفت: طی 
مدت یاد شده، دو میلیون و 987هزار و 293 

تن محموله غیرنفتی وارد این بندر شد.
به گفته مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید 

رجایی، طی پنج ماه نخست سال جاری، یک 
میلیون و 227 هزار و 644 تن کالای غیرنفتی 
از این بندر به بنادر دیگر منطقه ترانشیپ و 
15هزار و 862تن نیز کابوتاژ)حمل و نقل 

ساحلی( شد.
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان همچنین 

از آمار عملیات نفتی در بزرگترین بندر تجاری 
کشور نیز سخن به میان آورد و گفت: طی این 
دوره زمانی، 595هزار و 462 تن فرآورده نفتی 
وارد بندر شهید رجایی شد که همسنجی این 
رقم با مدت مشابه سال گذشته، نشانگر کاهش 

52 درصدی است.

وی حجم صادرات اینگونه فرآورده ها را سه 
میلیون و 342 هزار و 597 تن اعلام کرد و 
اظهار داشت: علاوه براین، 21هزار و 651 تن 
فرآورده نفتی، ترانزیت و شش میلیون و 552 

هزار تن نیز کابوتاژ شد.
عفیفی پور در پایان گفت: از ابتدای سال جاری 
تاکنون، یکهزار و 627 فروند شناور به دروازه 
طلایی اقتصاد ایران وارد شد که از این تعداد، 
یکهزار و 373 فروند مربوط به کشتی های 

دارای تناژ بالای هزار تن بوده است.
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مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد

تخلیه و بارگیری 32 میلیون تن کالا در بندر شهید رجایی

  همبستگی، همدلی و انسجام بزرگ‌ترین سرمایه‌ی 
اجتماعی هر کشوری محسوب می‌شود و در جمهوری 
اسامی ایران، همگان به دنبال تقویت این سرمایه 
هستند. با این حال بنا بر تحقیقات صورت گرفته 
از سوی مجلس شورای اسلامی، در سال های اخیر 
فاصله طبقاتی افزایش یافته و با کاهش سرمایه‌ی 

اجتماعی مواجه هستیم.
در این شرایط وظیفه‌ی هر فرد، هر سازمان دولتی یا هر نهاد 
خصوصی تلاش برای پر کردن خلاهای موجود و حرکت 
در راستای بهبود شاخص‌های فعلی است. اگر بخواهیم از 
صحبت‌های کلی بپرهیزیم و با استناد به اظهارنظر صاحبان 
فکر و اندیشه به‌ویژه اساتید وجامعه‌شناسان هرمزگانی 
وضعیت پیرامونی را بنگریم باید اذعان داشت که در خوش 
بینانه ترین حالت بین یک‌پنجم تا یک‌هفتم جمعیت مرکز 
استان در محیط های محصور و جدا از دیگران زندگی 
می کنند. شاید در کمتر نقطه‌ای از کره‌ی زمین این میزان 
دیوارکشی را بین مردم شاهد باشیم که ضعفی بزرگ برای 
شهر بندرعباس به حساب می‌آید. اگر نگاهی دلسوزانه و 
دغدغه مند به اطراف خود داشته باشیم مشاهده می کنیم که 
در چنین وضعیتی برخی سازمان‌ها امکانات را در اختیار 
افراد معدودی که برای آن ها کار می ‌کنند، قرار می دهند 
و ضمن القای حس تبعیض، مفهوم نادرست »خودی و 

غیرخودی« را نیز در اذهان عمومی به‌ویژه بومیان نهادینه 
می‌کنند. این وضعیت موجب شده مراودات اجتماعی در 
بندرعباس رو به نزول برود و شاخص‌هایی مانند اعتماد و 
همبستگی که به عنوان سرمایه اجتماعی شناخته می شود، 
نسبت به مراکز سایر استان ها کمتر باشد. در حالی که مردم 
جنوب را همواره به خون‌گرمی، میهمان‌نوازی و سخاوت 
می‌شناسند اما برخی سیاست‌های نادرست سبب شده تا 

امروز در هرمزگان جو تا حدودی تغییر کند.
با این حال شرکت نفت ستاره خلیج فارس ضمن احصاء 
شرایط موجود در حد بضاعت خود تاش کرده تا با 
سنت شکنی راه نوینی را پی افکند. این شرکت با حمایت 
هیات مدیره‌ی خود تصمیم دارد تا امکانات را در بین 
تمام ذی‌نفعان خود توزیع کند، که نمونه آن را می توان در 
بیمارستان 264 تحت‌خوابی ستاره خلیج فارس مشاهده 
کرد. اما این سنت شکنی در این حد محصور نمی‌شود 
و شرکت نفت ستاره خلیج فارس تصمیمی برای شهرک 
سازی ندارد. ما بر اساس خروجی‌های علمی به این نتیجه 
رسیده‌ایم که بهتر است پرسنل ما در سطح شهر بندرعباس 
پراکنده باشند تا از گسست‌های اجتماعی جلوگیری شود، 
رونق ساخت و ساز در اقصی نقاط شهر، به رونق اقتصادی 
در کل بندر عباس بیانجامد و شعار »برای شما هستیم« 
تنها در حد یک شعار نماند و مردم هرمزگان و به صورت 
ویژه مردم بندرعباس صنایع این استان و شرکت نفت 

ستاره را از آن خود بدانند.
ما هیچ شهرک اختصاصی، هیچ بیمارستان اختصاصی، هیچ 
مرکز فرهنگی اختصاصی و هیچ مرکز رفاهی اختصاصی را 
ایجاد نمی‌کنیم و معتقدیم که این استان و این شهر به همه‌ی 
ما اختصاص دارد و هر خیری در شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس نیز وجود داشته باشد، به همه‌ی مردم ایران و به 

همه‌ی مردم هرمزگان باید برسد.
از این رو امیدواریم این اقدام هر چند کوچک سبب شود، 
اصلی ترین سرمایه‌ی ایران که همانا سرمایه‌ی اجتماعی 
یعنی اعتماد و همبستگی مردم شریف این مرز و بوم است، 

روز به روز رو به فزونی رود.
 محمدعلی دادور
 مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

آگهی مزایده عمومی 
شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت از بانک ملت در نظر دارد املاک مشروحه ذیل در استان هرمزگان را از طریق مزایده عمومی شماره 97/72 به فروش برساند. متقاضیان می توانند 

جهت کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مزایده از تاریخ 97/6/17 لغایت 97/6/27 از ساعت 8/30 الی 16/30 به آدرس ذیل مراجعه فرمایند.
آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 97/6/27 می باشد.ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان مزایده ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 97/7/3 

در محل دفتر مرکزی شرکت برگزار می گردد.شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.
توضیحات : الف( در فروش‌های نقدی شرایط پرداخت بصورت 40 % پیش پرداخت، 40 % حداکثر 2 ماه بعد )همزمان با تحویل ملک( و 20 % هنگام تنظیم سند در دفترخانه می‌باشد.

ب( نحوه فروش نقد و اقساط )درصد پیش پرداخت، تعداد اقساط و نرخ سود اقساط( طبق جدول مندرج در آگهی می باشد.ج( در فروشهای اقساطی اولویت با بالاترین قیمت پیشنهادی و 
کمترین تعداد اقساط بوده و شرکت مجاز است بر اساس پیشنهادهای واصله نسبت به تعیین برنده مزایده اقدام نماید.د( سایر شرایط مزایده فروش املاک در اسناد مزایده درج گردیده است.
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آدرس و تلفن دفتر نمایندگی استان هرمزگان: بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره(- روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان 076-33345607-33345609
آدرس و تلفن دفتر مرکزی: تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5    تلفن دفتر مرکزی: 88872200-88781317
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200.687.220.000

8.182.800.000
8.182.800.000
8.182.800.000
8.182.800.000
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39.920.000.000
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شرایط فروش 

نقد

نقد

نقد
نقد
نقد
نقد
نقد

نقد و اقساط
نقد و اقساط

نقد

آدرس 
هرمزگان بندرعباس میدان برق پشت 

پاساژطلاجنب حمام قدیمی
هرمزگان بندرعباس خواجه‌عطا پشت رستوران 

نان داغ کباب داغ صبا
هرمزگان روستای باورد دهستان گزیر 

بخش مرکزی بندرلنگه 
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا محله اوزی‌ها 

کوچه آلاله 1 طبقه 1
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا محله اوزی‌ها 

کوچه آلاله 1 طبقه 4
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا محله اوزی‌ها 

کوچه آلاله 1 طبقه 5
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا محله اوزی‌ها 

کوچه آلاله 1 طبقه 7
بندرعباس خیابان امام خمینی)ره( سه راه دلگشا جنب 

عکاسی هرمز )شعبه قدیم استقلال بندرعباس( 
بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( جنب هتل قدس )شعبه 

قدیم امام خمینی)ره( بندرعباس(
بندرعباس رسالت شمالی نرسیده به میدان صادقیه 

جنب ساختمان رهام 

توضیحات
با وضعیت موجود ملک مشاعی )سهم بانک 326769334 سهم مشاع از 

1001750000 سهم عرصه و اعیان( دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و 
هزینه های مربوطه بعهده خریدار می باشد.

با وضع موجود دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و هزینه های 
مربوطه بعهده خریدار می باشد.

با وضعیت موجود دارای ماشین‌آلات
با وضعیت موجود 
با وضعیت موجود
با وضعیت موجود
با وضعیت موجود
با وضعیت موجود
با وضعیت موجود

با وضعیت موجود ملک مشاعی )سهم بانک سی و هشت میلیون و نهصد و 
هفتاد هزار و صد و هفتاد و دو سهم از شصت میلیون سهم عرصه و اعیان( دارای 

متصرف مسئولیت رفع تصرف و هزینه های مربوطه بعهده خریدار می باشد.

متراژ )متر مربع(

شهرک سازی نخواهیم کرد

هیچ امکاناتی را اختصاصی نمی‌کنیم

یادداشت

  فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران 
اعلام کرد که پلیس از هر گونه انتقاد به عملکرد 

خود استقبال می‌کند. 
  به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، سردار حسین 
اشتری در حاشیه حضور در مرکز نظارت همگانی 
۱۹۷ و دیدار چهره به چهره با مردم تهران و دیدار 
از طریق ویدئو کنفرانس با شهروندان ایلام و مشهد 
با حضور در جمع خبرنگاران گفت: مرکز نظارت 
همگانی ۱۹۷، مرکزی است که برای مردم فعالیت 
می‌کند و پیشنهادات، انتقادات، شکایات و هر نوع 
ارتباط میان پلیس از طریق این مرکز با مردم انجام 
می‌شود و شهروندان می‌توانند از طریق تماس با این 

سامانه رفتارهای مأموران را به پلیس گزارش کنند.
اشتری با بیان اینکه در سال ۹۵ یک میلیون و ۵۰۰ 
هزار تماس با مرکز ۱۹۷ برقرار شده است، اظهار 
کرد: میزان تماس‌ها از سال ۹۶، ۱۰ درصد افزایش 
داشته و طبق آمارهای ما در سال گذشته حدود ۵۰۰ 
هزار تماس عملیاتی شد البته درصد قابل توجهی از 
تماس‌ها نیز راهکار، پیشنهاد و تقدیر بود که قابلیت و 

بعد عملیاتی نداشت.
فرمانده ناجا از کاهش ۸.۵ درصدی انتقادات و 

شکایات از مأموران پلیس خبر داد و گفت: همزمان 
با این کاهش، تقدیر از نیروی انتظامی ۱۰.۲ درصد 

افزایش داشته است.
فرمانده ناجا به تماس‌های شهروندان با سامانه ۱۹۷ 
در سال جاری اشاره کرد و ادامه داد: در ۵ ماهه امسال 
بالغ بر ۶۰۰ هزار تماس با سامانه ۱۹۷ برقرار شده که 
آمار ماه به ماه ما حاکی از افزایش این تماس‌هاست.

اشتری با بیان اینکه ارتباط پلیس با مردم هر ساله 
افزایش یافته است، گفت: پلیس از هر گونه انتقاد به 
عملکرد خود استقبال می‌کند. ما وظایف خود را به 
گونه‌ای انجام می‌دهیم که در منظر و دید عموم باشد 
و به عبارتی ما در اتاقی شیشه‌ای و شفاف فعالیت 

می‌کنیم.
وی در پاسخ به سوالی درباره مجموع تماس‌های 
برقرار شده با پلیس در ۱۹۷ و سامانه ۱۱۰ گفت: 
سالانه بیش از ۳۰ میلیون تماس مردمی با سامانه‌های 
مختلف پلیس برقرار می‌شود که همین میزان تماس 
نشان می‌دهد که ارتباط تنگاتنگی میان مردم و پلیس 

وجود دارد.
فرمانده ناجا درباره اینکه بیشترین تماس‌ها با پلیس 
مربوط به کدام یگان انتظامی بوده است، تصریح کرد: 

طبیعتا پلیس راهور بیشترین تماس را با شهروندان 
دارد و به همین دلیل نیز بیشترین انتقادات و حتی 
تقدیرها از این پلیس است اما در کل آمار ما نشان 
می‌دهد که مردم نسبت به همه بخش‌های ناجا 
حساسیت دارند و در مورد آن با سامانه ۱۹۷ تماس 

گرفته‌اند.
اشتری درباره وضعیت معیشتی کارکنان ناجا نیز گفت: 
متاسفانه ما نتوانستیم جبران زحمات همکارانمان را در 
نیروی انتظامی انجام دهیم و همان طور که پیش‌تر نیز 
گفتم ما شرمنده مأمورانمان هستیم. این یک واقعیت 
است که پرسنل ما از لحاظ معیشتی نسبت به پرسنل 
برخی دیگر از دستگاه‌ها عقب‌تر هستند؛ البته این 
به این معنا نیست که مأموران ما وظایف خود را به 
خوبی انجام ندهند و ما به هیچ عنوان چنین مسئله‌ای 

را نمی‌پذیریم. 
  وی در پاسخ به سوالی درباره برخورد با صرافی‌‌های 
غیرمجاز نیز گفت: مسئولیت نظارت بر صرافی‌ها 
بر عهده بانک مرکزی است و این بانک است که 
صرافی‌های مجاز را اعلام می‌کند و بر اساس 
لیستی که بانک مرکزی اعلام کرده‌اند، با صرافی‌های 

غیرمجاز برخورد خواهیم کرد.

از سوی فرمانده ناجا؛
نحوه برخورد پلیس با صرافی‌های غیرمجاز تشریح شد 

  مدیرعامل شستا از طی فرآیند تاسیس یک شرکت سرمایه‌گذاری 
و ارائه آن از طریق بورس خبر داد و گفت: سبد خوبی از سهام این 
 شرکت که از طریق بورس ارائه می‌شود، در اختیار بازنشستگان قرار

 خواهد گرفت.
  مرتضی لطفی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه یک شرکت سرمایه گذاری 
در حال راه‌اندازی و تاسیس است اظهار کرد: به دنبال آن هستیم تا بخشی از 
سهام خود را در این شرکت در سبدی قرار دهیم و به بازنشستگان ارائه کنیم.

وی افزود: دریافت سهام این شرکت سرمایه‌گذاری اختیاری است و 
بازنشستگان  در خرید سهام اختیار دارند، البته طوری  برنامه‌ریزی می‌کنیم 
که سهم خوب و قابل سوددهی باشد. هنوز مذاکره را با تامین اجتماعی شروع 
نکردیم ولی فرایند تاسیس صندوق را انجام دادیم که اکنون در بورس است و 

در حال شناسایی سهام هستیم.
  مدیرعامل شستا همچنین با اشاره به نوسانات نرخ ارز و افزایش قیمت 

لوازم مصرفی اظهار کرد: مقام معظم رهبری امسال را سال حمایت از تولید 
ملی اعام کرده‌اند. با توجه به تغییر نرخ ارز و شرایط اقتصادی ایجاد 
شده، قیمت لوازم خانگی نیز افزایش یافته است. در حال برنامه‌ریزی برای 
 افزایش تولید لوازم خانگی هستیم زیرا گرایش و استقبال مردم هم بالا 

رفته است.
  لطفی ادامه داد: در گذشته به دلایل مختلف وضعیت مطلوب نبود اما 
اکنون امکان رقابت ما بالا رفته است. تهیه مواد اولیه عموما وصل به داخل 
است، اما ماشین آلات وارداتی هستند. تامین اجتماعی پذیرفته سه قلم 
کالای تولیدی کارخانه پارس شامل لباسشویی، یخچال و جاروبرقی را به 
 بازنشستگان ارائه و به صورت اقساطی از حقوق آنها کسر و تسهیلاتی برایشان

 در نظر گرفته شود. 
وی افزود: ۱۵۰ هزار دستگاه لباسشویی، یخچال و جاروبرقی را به خط تولید 

اضافه می‌کنیم.

مدیرعامل شستا اعلام کرد
ارائه تسهیلات به بازنشستگان برای خرید لوازم خانگی 
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    وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: خوراک لازم را 
برای سینمای کودک و نوجوان کشورمان آنطور که باید 
فراهم و آماده نکرده ایم و باید این نیازها را برآورده 

کنیم. 
   به گزارش ایرنا، عباس صالحی در اختتامیه

 سی و یکمین جشنواره بین المللی فیلم های کودکان و نوجوانان 

در اصفهان افزود: سینمای کودک و نوجوان پس از انقلاب 
اسلامی رشد بسیار خوبی داشته اما لازم است که در سینمای 
پویانمایی، استفاده از فناوری های نوین و تاکید بر ادبیات 
ایران در سینمای کودک و نوجوان تاکید بیشتری شود.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی خاطرنشان کرد: 200 فیلم کودک 
و نوجوان در 40 سال گذشته تولید شده اما قبل از انقلاب 
اسلامی فقط 10 فیلم در این بخش ساخته شده است.وی با 
بیان اینکه سینمای کودک و نوجوان بخش مهمی از سینمای 
ایران است، تصریح کرد: این نوع سینما می تواند 18 میلیون 
کودک و نوجوان ایرانی را در زمینه های خلاقیت، آموزش، 

سرگرمی و هزاران زمینه دیگر یاری کند.وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گفت: بر اساس اعلام کارشناسان وزارت آموزش و 
پرورش، هشت میلیون کودک و نوجوان کشورمان به طور 
میانگین 6 ساعت را در فضای مجازی می گذرانند و 70 
درصد کودکان پنج تا 10 ساله به فیلم های بزرگسالان علاقه 
مندند.وی با بیان اینکه این آمار گویای اهمیت سینمای کودک 
و نوجوان است، افزود: لازم است که ادبیات و هویت ایرانی در 
سینمای کودک و نوجوان کشور بیشتر متجلی شود و فرصت 
های جدیدی برای سینمای پویانمایی ) انیمیشن ( بوجود آید.

صالحی با اشاره به تولید پنج فیلم پویانمایی در سالجاری 

اضافه کرد: این بخش از نقاط قوت سینمای کودک و نوجوان 
کشور است.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر لزوم 
استفاده از فناوری های نوین در سینمای کودک و نوجوان 
تصریح کرد: کودکان از نشاط بیشتری برخوردارند و باید با 
استفاده از فناوری های نوین فضای مهیجی برای آنها فراهم 
شود تا نیاز حتمی به فیلم های خارجی پیدا نکنند.صالحی 
همچنین با بیان اینکه از میان 50 فیلم پر فروش کشور، 6 
فیلم در بخش کودک و نوجوان بوده است، گفت: میزان فروش 
فیلم های کودک و نوجوان از نیمه دوم سال 96 تا کنون خوب 
بوده است.وی نمایش یک فیلم کودک و نوجوان را در هر 

دوره اکران سینماها یک اتفاق خوب در کشور خواند و اضافه 
کرد: امسال در اکران نوروزی، فیلم های کودک و نوجوان بر 
روی پرده سینماها رفتند و اتفاق خوبی برای سینمای کودک 
و نوجوان رقم خورد.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی همچنین 
با اشاره به تفاهم نامه سازمان سینمایی با کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان برای تجهیز سینماها تصریح کرد: 
خبرهای خوبی برای سینمای کودک و نوجوان در راه است.

وی شکل گرفتن یک تشکل غیر دولتی در بخش سینمای 
کودک و نوجوان و یک نهاد تخصصی برای پخش این فیلم ها را 
از جمله این خبرهای خوب اعلام کرد.سی و یکمین جشنواره 
بین المللی فیلم های کودکان و نوجوانان اصفهان که پنجشنبه 
شب هفته گذشته در اصفهان آغاز شده بود،  به کار خود پایان 
داد. در این جشنواره 86 فیلم در بخش های رقابتی بین الملل و 
سینمایی نمایش داده شد.هشت فیلم پویانمایی از هشت کشور 
نیز در بخش بین الملل این جشنواره با یکدیگر رقابت کردند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی: 

نیازهای سینمای کودک و نوجوان باید برآورده شود

    رئیس انجمن سینمای جوان استان هرمزگان 
برگزاری جشنواره فیلم کودک و  گفت: قطعاً 
نوجوان می‌تواند به نگرش شیوه فکری و نگاه 
فیلم‌سازان کمک بسیاری کند و سرمایه‌گذاری 
روی کودکان، نوجوانان و جوانان در رشد جامعه 

فرهنگی می‌تواند مؤثر باشد. 
    فروزان کهوری نژاد د ر گفت‌وگو با ایسنا،  در 
خصوص ضرورت برگزاری جشنواره فیلم‌های کودک 
و نوجوان در بندرعباس، افزود: قطعاً هرگونه برنامه 
فرهنگی، فرقی نمی‌کند حوزه سینما، تئاتر و حتی 
داستان، نمی‌تواند بدون منفعت باشد. وی اظهار کرد: 
نمایش  فیلم می‌تواند سواد بصری کودک و نوجوان 
را گسترش دهد و برگزاری این نوع جشنواره‌های 
سینمایی باعث می‌شود یک‌شور و نشاطی رو در 
جوانان استان ایجاد کرده و تمایل به انجام کار داشته 
باشند.رئیس انجمن سینمای جوان استان هرمزگان 
همچنین در خصوص اینکه برگزاری چنین جشنواره‌ای 
چه تأثیری در روند فیلم‌سازی در حوزه کودک و 

نوجوان در استان دارد، خاطرنشان کرد: در حوزه 
کودک و نوجوان اگر بخواهیم انجمن سینمای جوان را 
به شاخص مدنظر قرار بدهیم متولی فیلم کوتاه است 
ولی این دلیل بر این نمی‌شود که کار کودک در حیطه 
فیلم کوتاه وجود نداشته باشد. وی با تأکید بر اینکه کار 
کودک می‌تواند جزو کارهای کارگردان‌های فیلم کوتاه 
و یا حتی فیلم بلند باشد، تصریح کرد: قطعاً برگزاری 
اینچنین جشنواره‌هایی می‌تواند به نگرش شیوه فکری 
و نگاه فیلم‌سازان کمک بسیاری کند و سرمایه‌گذاری 
روی کودکان، نوجوانان و جوانان در رشد جامعه 
فرهنگی می‌تواند مؤثر باشد. کهوری نژاد در خصوص 
جایگاه استان هرمزگان در حوزه کودک و نوجوان و 
اینکه آیا در سال‌های گذشته فیلمی در حوزه کودک 
و نوجوان ساخته‌شده است،  خاطرنشان کرد: بله، در 
حال حاضر حضور ذهن ندارم اما کارگردان‌هایی بودند 
که به‌صورت فیلم کوتاه در حوزه کودک و نوجوان 
فعالیت کردند، همین‌طور که در حال حاضر همزمان 
با این جشنواره، جشنواره المپیاد فیلم‌سازی کودکان 

در رده سنی 9 الی 16 سال برگزار می‌شود و حتی از 
دفتر انجمن سینمای جوان استان هرمزگان هفت فیلم 
کوتاه ساخته شد و از این هفت اثر، سه اثر در جشنواره 
پذیرفته‌شده که دو فیلم نویسنده و کارگردانشان خود 
کودکان هستند و دو اثر در حیطه کار کودکان است. وی 
همچنین در خصوص بها دادن به کارگردان‌های انجمن 
سینمای جوان در حوزه کودک و نوجوان و همچنین 
انتظارات انجمن سینمای جوان از مسئولین اضافه کرد: 
قطعاً بهاداده می‌شود و با همکاری اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان هرمزگان، قدم‌های رو به رشدی 
در این زمینه برمی‌داریم. رئیس انجمن سینمای جوان 
استان هرمزگان با بیان اینکه این نوید را می‌توانم بدهم 
که به دنبال انعقاد یکسری قراردادهایی در سال 97 
هستم، تصریح کرد: علاقه‌مندان می‌توانند به انجمن 
سینمای جوان مراجعه کنند و طرح ها و ایده‌هایشان 
را ارائه و در صورت تائید کمک هزینه ساخت فیلم در 
اختیارشان قرار خواهد گرفت که کار کودک و نوجوان 

هم می‌تواند یکی از این شاخه‌ها باشد.

رئیس انجمن سینمای جوان هرمزگان خبر داد

حمایت از طرح ها و ایده‌های فیلمسازان هرمزگان

  ا ستاد پیشکسوت چینی گفت: »بربط« ساز ایران 
باستان است که تا چین، هند، پاکستان، مناطق 
عرب‌نشین و اروپا ریشه دوانده و در هر منطقه با یک 

نام متفاوت شناخته می‌شود.
   به گزارش ایسنا، چن سین مینگ از محققان برجسته 
موسیقی در چین که به بهانه برگزاری دومین همایش 
چشم‌انداز توسعه روابط ایران و چین سفری کوتاه به ایران 
داشته است، در نشست تخصصی گردشگری و صنایع‌دستی 
درباره اثر ساز ایرانی در موسیقی جهان سخن گفت.

وی بیان کرد: من در دوران زندگی‌ام به ۳۳ کشور سفر کردم 
که ایران آخرین آن‌ها بوده و خیلی خوشحالم که به این 
کشور آمده‌ام چون آرزوی تمام عمرم بود. ایران کشوری 

با تمدن بسیار قدیمی است که فرهنگ و سنت‌های خاص 
و بی‌نظیری دارد. فرهنگ ایران سرشار از شعر است. از 
شاهنامه فردوسی گرفته تا بوستان سعدی و دیوان حافظ 
که همه روی ادبیات تمام دنیا تأثیر عمیقی گذاشته‌اند.

وی افزود: جالب است اگر حافظ را با شکسپیر انگلیسی 
مقایسه کنیم می‌بینیم که اشعار ۱۴ بیتی شکسپیر در کل به 
۴۵۰ قطعه رسیده در حالی که غزلیات حافظ حدودا ۵۰۰ 

قطعه است. شعرهایی که می‌توانند با حالت آواز خواند.
پرفسور چن گفت: آشنایی من با غزل به زمانی 
برمی‌گردد که در هندوستان تحقیق می‌کردم. دوره‌ای که 
غزل از ایران به هند و پاکستان گسترش یافت با استقبال 
موزیسین‌های آن سرزمین‌ها مواجه شد. هند مقام خاصی 
در موسیقی دارد که از ایران تأثیر گرفته است. در مدت 
یک سالی که درباره موسیقی هند تحقیق می‌کردم ردپای 

ایران را به وضوح دیدم. نقشی که ایران در موسیقی جهان 
ایفا کرده خیلی برجسته بوده به خصوص در زمینه سازها.

وی اضافه کرد: در حال حاضر سازهای جهان از چهار 
منبع چین، ایران، اروپا و هند تأمین می‌شود که بررسی‌ها 
نشان می‌دهد بیشتر آن‌ها از ایران بوده است. در ایران ساز 
مهمی به نام بربط وجود دارد که وقتی به هند و چین رفت 
نام آن به پیپا تغییر کرد و زمانی که به مناطق عرب‌نشین 
راه یافت نامش عود شد و در اروپا به نام لوت شناخته 
می‌شود. من می‌دانستم بربط ساز ارزشمندی است ولی 
هیچ وقت آن را از نزدیک ندیده بودم تا وقتی به ایران 
آمدم و یک بربط واقعی را دیدم و الان خیلی خوشحالم.

این استاد موسیقی ادامه داد: ساز سنتی در چین 

به نام Suona وجود دارد که همان ساز سورنای 
ایرانی تأثیر گرفته است. ساز سیتار که به شمال 
هند و پاکستان راه یافته نیز از ساز ایران نشأت 
گرفته. در اصل همان ساز سه‌تار ایرانی است.

پرفسور چن گفت: ایران باستان در زمینه گسترش ساز و 
موسیقی در جهان تأثیر زیادی داشته و جایگاه آن ویژه 
بوده است. این بار که به ایران سفر کنم چیزهای زیادی 
یاد خواهم گرفت و امیدوارم تجربیاتی در زمینه موسیقی 
ایران به دست آورم. این سفر بسیار کوتاه بوده و امیدوارم 
سفر بعدی طولانی‌تر باشد تا بتوانم از این فرصت در 
زمینه تبادلات فرهنگی بین چین و ایران استفاده کنم.

بیتا منصوری تهیه‌کننده سینما، به آخرین وضعیت اکران فیلم 
سینمایی »کاتی و ستاره« اشاره کرد. 

بیتا منصوری تهیه‌کننده سینما، درباره آخرین وضعیت اکران فیلم سینمایی 
»کاتی و ستاره« به باشگاه خبرنگاران جوان؛ گفت: بر اساس برنامه 
ریزی‌هایی که انجام شده، احتمالاً پاییز زمان اکران این فیلم خواهد بود.

گفتنی است؛ »کاتی و ستاره« به کارگردانی رضا مجلسی و تهیه‌کنندگی 

بیتا منصوری، فضایی فانتزی دارد و در مورد موجوداتی است که از 
سیاره دیگری به زمین آمده‌اند و ...»کاتی و ستاره« فیلمی در حوزه 
کودک است که بخش اعظم آن در شمال کشور و بقیه در تهران 
فیلمبرداری شده است. بیتا منصوری تهیه کنندگی »پاستاریونی« را نیز 

بر عهده دارد که هم اکنون در جشنواره کودک و نوجوان اصفهان است.

رییس اداره فرهنگ وارشاد اسلامی سیریک: 

هنر »کورگا« در سیریک احیا می شود
رییس اداره فرهنگ وارشاد اسلامی سیریک 
گفت: هنر کورگا که سال‌هاست در شهرگروگ 
مغفول مانده است دوباره جان تازه به خود 

خواهد گرفت. 
به گزارش خبرگزاری فارس از سیریک، مصطفی 
کریمی‌زاده در نشست با خبرنگاران بیان کرد: 
هنر »کورگا« یا پارچه بافی از سال‌های دور 
در شهرگروگ رواج داشته است.وی اظهارکرد: 
سال‌های گذشته افرادی همچون ابراهیم 
ملایی  رمضان  آذرطوس، حسین جمالدینی، 
و محمد صالحی که این حرفه را از پیشینیان 
خود فرا گرفته بودند به این حرفه مشغول بودند.

وی مطرح کرد: شغل قبلی مردم شهر گروگ 
پارچه بافی بوده است ولی متاسفانه به مرور 
زمان این هنر در این شهر راکد مانده است.

رییس اداره فرهنگ وارشاد اسلامی شهرستان 

سیریک اضافه کرد: مردم شهرستان سیریک 
دارای فرهنگی غنی و متنوع در هنرهای بومی 
و محلی بویژه لباسهای سنتی هستند.کریمی زاده 
خاطرنشان کرد: باتوجه به اینکه هنر بر گرفته 
از فرهنگ مردم است بزودی کارگاه »کورگا« 
در شهر گروگ به همت حسین جمالدینی احیا 
و فعالیت خود را از سر خواهد گرفت.رییس 
اداره فرهنگ وارشاد اسامی سیریک اشاره 
کرد: باتوجه به اینکه حمایت از هنرمندان از 
وظایف اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی می باشد 
پوشش بیمه‌ای این هنرمند فاخر پیگیری و تحت 
پوشش بیمه هنرمندان قرار خواهد گرفت.حسین 
جمالدینی یکی از پیشکسوتان پارچه بافی شهر 
گروگ تصریح کرد: پارچه‌های شهر بندر گروگ 
در گذشته زبانزد خاص و عام در منطقه بود.

جمالدینی عنوان کرد: متولد سال 1313 هستم 

که هنر پارچه بافی را از ده سالگی فرا گرفتم و از 
همان زمان به این حرفه مشغول بودم.وی با اشاره 
به فعالیت گسترده پارچه بافی در زمان گذشته 
تاکید کرد: در گذشته پارچه بافی در این منطقه 
یک حرفه اشتغال زا بوده است، این درحالیست 
که »لنگ« که از پوشش‌های مردان قدیم در این 
مناطق است توسط هنرمندان گروگی تهیه و حتی 
به خارج کشور نیز صادر می شد.این هنرمند 
پارچه بافی سیریک گفت: پیشرفت‌های بوجود 
آمده در طول سال‌ها و ایجاد دستگاه‌های صنعتی 
پارچه بافی باعث تعطیلی کارگاه‌های سنتی در 
سطح منطقه گردید.گفتنی است پنجاه سال پیش 
شهر گروگ دارای بیش از صد کارگاه پارچه 
بافی »کورگا« بوده ولی با تحولات صنعت در 
دنیا و صنعتی شدن جهان دیگر کِیْس و لنگ و 

پارچه سی گز گروگی به صرفه نبود. 

مدح پروفسور چینی از ساز و آواز ایران

 

ایران دفتر  انجمن سینمای جوانان    رییس 
هرمزگان گفت : فیلمساز نوجوان انجمن 
سینمای جوانان ایران دفتر استان هرمزگان 
موفق به کسب عنوان "رتبه سوم " دومین 

المپیاد فیلمسازی نوجوان شد .
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ،فروزان کهوری نژاد گفت : 
اختتامیه این جشنواره که  از تاریخ 10 الی14 شهر 
یور ماه 97بود در سالن کتابخانه مرکزی اصفهان 
برگزار شد و فیلمساز نوجوان هرمزگانی موفق 
به دریافت رتبه سوم در کشور شد.کهوری نژاد 
افزود : در متن لوح تقدیر فاطمه سالاری نوجوان 
هرمزگانی آمده است : سرکار خانم فاطمه سالاری 
نگاه خلاقانه ، دستان هنرمند و تلاش ارزشمند 

شما در دومین المپیاد فیلمسازی نوجوانان ایران 
که در قالب فیلم کوتاه شکل گرفت نوید بخش 
 آغاز راهی طولانی و درخشان برای شماست

 و هیات داوران دومین المپیاد را بر آن داشت تا 
فیلم کوتاه شما »عشق کودکانه «را به عنوان فیلم 

سوم برگزینند.
از خداوند مهربان برایتان آرزوی سامتی 
موفقیت و تلاش مضاعف برای آینده پر امید را 
خواستاریم.گفتنی است : دومین المپیاد فیلمسازی 
 نوجوانان ایران با هدف کشف استعدادیابی

  و حضور فعال نوجوانان در بخش سینما 
 همزمان با سی و یکمین جشنواره بین المللی

 فیلم های کودک و نوجوان برگزار گردید.

کسب " رتبه سوم " المپیاد فیلمسازی توسط 
نوجوان هرمزگانی 

مفقودی نوبت دوم

»کاتی و ستاره« چه زمانی اکران می‌شود؟ 

سند وکارت خودرو سواری هیوندا توسان  پلاک 51577 قشم شخصی 
مالکیت عبدالسلام فلاحی شماره شاسیkmhjt81c3bu226317 شماره 
موتور G4keau219073 رنگ نوک مدادی مدل 2011 مفقود کار درجه 

اعتبارساقط می باشد 

با شیرابه های پسماند تر ، سفره های آب زیرزمینی را آلوده نکنیم
شیرابه پسماند ناقل بیش از 118 نوع بیماری حاد است که سلامت انسان و محیط زیست را به خطر می اندازد

که از آن جمله می توان به انواع بیماری های پوستی و تنفسی اشاره کرد

بر اساس برنامه ریزی‌هایی که انجام شده، احتمالاً پاییز زمان اکران این فیلم خواهد بود.

خبر 

 40درصد نوشت افزار کشور تولید داخل است 
 ظرفیت تولید نوشت افزار داخلی در ۲ سال اخیر با تأکید بر اقتصاد 
مقاومتی از ۲۰ درصد به ۴۰ درصد رسیده است.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما، موسی فرزانیان در برنامه گفتگوی ویژه خبری شبکه دو 
سیما افزود: در صورت ادامه حمایت ها می توان این درصد را افزایش 
یافت.وی گفت: روند طولانی ورود مواد اولیه تا تولید از دغدغه های 
تولیدکنندگان نوشت افزار کشور است. فرزانیان افزود: تولیدکنندگان 
مداد وابسته به واردات چوب مداد هستند و روند واردات آن ماه ها 
طول می کشد و مواد اولیه آن هم مدت زیادی در گمرک می ماند.

وی با اشاره به افزایش قیمت دفترچه گفت: کاغذ مورد نیاز 
تولیدکنندگان پارسال با دلار 3 هزار و 600 تومانی وارد 
می شد که امسال این مبلغ به 4 هزار و 200 تومان افزایش 
 یافته است و عاوه بر آن بالا رفتن هزینه حمل و نقل 
 و ترخیص مواد اولیه باعث افزایش قیمت دفترچه شده

 است.مدیرکل برنامه ریزی، تأمین، توزیع و تنظیم بازار هم در ارتباط 
تلفنی با این برنامه گفت: مجموع ثبت سفارش پارسال 28 میلیون 
 تن بود که امسال تاکنون 50 میلیون تن ثبت سفارش شده است و 
دغدغه ای در این زمینه وجود نداردمحمدرضا کلامی افزود: ارز مورد 
نیاز برای واردات مواد اولیه تنها به تولیدکنندگان اصلی نوشت افزار 
تعلق می گیرد. وی گفت: مجموع نیاز کاغذ کشور امسال 360 هزار 
تن است که در 5 ماه نخست بیش از 50 درصد آن تأمین شده است.

کلامی با اشاره به فعالیت بیش از 350 واحد تولیدکننده دفترچه افزود: 
در سال تحصیلی جدید دست کم نیازمند یکصد و 40 میلیون دفترچه 
هستیم که تنها 50 میلیون آن در 4 واحد تولیدی دفترچه تولید می شود.

 وی گفت: صادرات دفترچه های تولیدی هم ممنوع شده تا 
یارانه ای که دولت به کاغذ می دهد فقط در داخل کشور مصرف 
شود. ابوالفضل روغنی رئیس کمیسیون صنایع اتاق ایران هم گفت: 
نیاز کاغذ نوشت افزار کشور 380 هزار تن است که 180 هزار 
تن آن تولید داخل است و بقیه وارد می شود.سید یاسر رایگانی 
سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی هم گفت: 14 پرونده درباره 
احتکار کاغذ در کشور داشتیم که رسیدگی و احکامشان صادر 
شده است و کاغذ احتکار شده آنها به بازار توزیع شده و برخی 
در حال توزیع است.محسن کوهکن عضو کمیسیون صنعت، معدن 
و تجارت مجلس هم در این برنامه گفت: دولتمردان و مسئولان باید 
در پاسخگویی به مردم درباره مسائل اقتصادی کشور فعالتر باشند.

از امروز؛
آغاز فصل دوم سریال »دلدادگان« 

 سریال »دلدادگان« به کارگردانی منوچهر هادی در سه فصل، ماجراهای 
دو خانواده را از زمان قبل انقلاب تا عصر حاضر به تصویر می‌کشد. 
به گزارش خبرنگار حوزه رادیو تلویزیون گروه فرهنگی 
باشگاه خبرنگاران جوان؛ سریال »دلدادگان« به کارگردانی 
منوچهر هادی و تهیه‌کنندگی ایرج محمدی در سه فصل، یک 
فصل گذشته و دو فصل زمان حال، ماجراهای دو خانواده 
را از زمان قبل از انقلاب تا عصر حاضر به تصویر می‌کشد.

فصل اول سریال »دلدادگان« در بیست و پنج قسمت تا ۱۵ 
شهریور به پایان ‌رسید و فصل دوم ازامروز در پانزده قسمت 
به سال های ۵۶ تا ۶۴ برمی‌گردد و گذشته کاراکترها را دنبال 
می‌کند. البته مجدد این سریال دوباره در بیست قسمت پایانی 
به زمان حال بر می گردد و ادامه داستان را دنبال خواهد کرد.
داستان »دلدادگان« مجموعه‌ای خانوادگی و اجتماعی است.

 این مجموعه رویارویی دو خانواده را نشان می‌دهد 
هستند. خانواده‌ها  آن  فرزندان  قربانیانش،  که 

 آدم‌های این قصه زندگی محلی و همسایگی کنار هم داشتند و دارند و بحث 
مبارزه با اعتیاد و فساد اقتصادی هم از رگه‌های داستان این سریال است.

»دلدادگان« به نویسندگی بابک کایدان و مهدی محمدنژادیان در ۶۰ 
قسمت تهیه و تولید شده است و محمد اصفهانی تیتراژ پایانی آن را می‌خواند. 
سریال دلدادگان هر شب ساعت ۲۰:۴۵ روی آنتن شبکه سه می رود.

حمید گودرزی، آرش مجیدی، لیندا کیانی، مهدی صبایی، افسانه 
ناصری، سمیرا حسن‌پور، سیروس همتی در فازهای مربوط به زمان 
گذشته سریال بازی کرده اند و پانته‌آ بهرام )افسانه ادامه نقش لیندا 
کیانی(، مسعود رایگان )مالک ادامه نقش آرش مجیدی(، مهرانه 
مهین ترابی )مرضیه ادامه نقش سمیرا حسن پور( و شاهرخ استخری 
)هاتف(، سیامک صفاریان )امین(، ‌ ملیکا شریفی‌نیا )حدیث(، مسعود 
دلخواه )ادامه نقش مجید پتکی( بازیگران زمان حال سریال هستند.

پرفسور چن گفت: ایران باستان در زمینه گسترش ساز و موسیقی 
در جهان تأثیر زیادی داشته و جایگاه آن ویژه بوده است. این بار 
که به ایران سفر کنم چیزهای زیادی یاد خواهم گرفت و امیدوارم 
تجربیاتی در زمینه موسیقی ایران به دست آورم. این سفر بسیار 
کوتاه بوده و امیدوارم سفر بعدی طولانی‌تر باشد تا بتوانم از این 
فرصت در زمینه تبادلات فرهنگی بین چین و ایران استفاده کنم.

برگزاری کارگاه آموزشی خبرنگاری در بندرلنگه
 رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه از برگزاری کارگاه 
آموزشی خبرنگاری و روابط عمومی با حضور اساتید برجسته در 
بندرلنگه خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان ، حسین محسنی بیان داشت :این کارگاه که با همت 
فرمانداری بندرلنگه ، اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و کانون بسیج 
هنرمندان در محل سالن اجتماعات فرمانداری برگزار شد.وی گفت: در 
این کارگاه که مسئولان روابط عمومی های ادارت و خبرنگاران حضور 
داشتند زیر نظر اساتید، محمد کمالی و مهدی خسروی برگزار گردید.در 
پایان محسنی از زحمات دکتر آباد فرماندار و کمانداری مشاور رسانه 
ای فرماندار در خصوص برگزاری این کارگاه که باعث ارتقای سطح 

علمی و فنی شرکت کنندگان خواهد شد تقدیر و تشکر نمود.

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان 
 سیروس غربی بین خیابان سعدی 

و خیابان مسلم ساختمان نور   

شماره تماس : 06132212156
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حوادث

حوادث جهان
    قربانیان توفان »جبی« در ژاپن 

به 11 تن رسید
  خبرگزاری کیودو گزارش کرد شمار قربانیان توفان 
»جبی« به معنای »بلعنده« در مناطق غربی ژاپن تا کنون به 
11 تن رسیده است.به گزارش ایرنا، کیود گزارش کرد این 
توفان که گذشته بخشی از فرودگاه »کانسای« واقع در غرب 
ژاپن را تخریب کرد وتا کنون باعث زخمی شدن حدود 350 
نفر شده است.به دلیل تخریب پل متصل به فرودگاه کانسای، 
این فرودگاه گذشته تعطیل شده و پنج هزار مسافر و کارمند 
این فرودگاه در انتظار انتقال به داخل شهر از طریق قایق های 
تندرو هستند.شدت توفان جبی علاوه بر تعطیلی 600 پرواز، 
تاکنون باعث قطع برق بیش از یک میلیون خانه نیز شده است.

کیودو گزارش کرده است در برخی شهرها مردم برای خرید 
مواد غذایی و آب در فروشگاه‌ها صف بسته‌اند. »شینزو آبه« 
نخست وزیر ژاپن هم در نشستی اضطراری با کابینه دولت با 
اشاره به این که توفان خسارت گسترده ای در استان اوزاکا 
ایجاد کرده است، تصریح کرد: دولت برای بهبود اوضاع و 
تامین زیر ساخت ها تلاش خود را به کار خواهد گرفت.توفان 
جبی سخت ترین توفان دو دهه گذشته در ژاپن است که 
تاکنون خرابی های زیادی در این کشور به بار آورده و موجب 
جاری شدن سیل و رانش زمین در بسیاری از نقاط شده است.

شبکه خبری »ان اچ کی« ژاپن هم گزارش کرده است ؛ طول 
موج هایی که در مناطق دریایی ژاپن بر اثر توفان شکل گرفته 

مرتفع ترین موج های دریایی از سال 1961 میلادی است.

20 کشته در دو انفجار تروریستی کابل 
 در حالی رسانه ها از وقوع دومین حادثه تروریستی در 
غرب شهر کابل خبر می دهند که الجزیره ۲۰ کشته و ۵۰ 
زخمی در دو انفجار در این شهر را مورد تأیید قرار داده است. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از اسپوتنیک، دومین انفجار 
انتحاری نیز پیش در غرب شهر کابل پایتخت افغانستان روی 
داده است.بر اساس اعلام این خبرگزاری، انفجار تروریستی 
دوم در نزدیکی محل انفجار اول در غرب شهر کابل ناشی 
از منهدم شدن یک دستگاه خودرو بمب‌گذاری شده گزارش 
شده است.این انفجار در ایستگاه مدرسه در حوزه ششم امنیتی 
کابل در حالی روی داد که بازماندگان انفجار اول در یک 
ورزشگاه تجمع کرده بودند.یک شاهد عینی در این باره اعلام 
کرد: انفجار دوم در ورودی مجتمع ورزشی خاتم الانبیاء 
کابل صورت گرفته است.خبرگزاری الجزیره با اعلام خبری 
فوری در این خصوص اعلام کرد: بر اثر دو انفجار در غرب 
شهر کابل ۲۰ نفر کشته و ۵۰ فرد دیگر زخمی شده اند.این 
درحالیست که پلیس کابل اعلام کرده بود که یک انفجار در 
منطقه دشت برچی در غرب شهر کابل رُخ )انفجار اول( داده 
است.منابع خبری پیشتر اعلام کرده بودند که این انفجار در 

نزدیکی یک استادیوم ورزشی اتفاق افتاده است.

تظاهرات علیه ائتلاف سعودی درشرق یمن
 هزاران یمنی در اعتراض به وخامت اوضاع اقتصادی، 
علیه دولت مستعفی یمن و ائتلاف سعودی در شهر »المکلا« 
تظاهرات کردند و تصاویر رهبران کشورهای متجاوز به یمن 
را پاره کردند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المنار، 
هزاران تظاهرات کننده یمنی در اعتراض به وخامت اوضاع 
اقتصادی، علیه دولت مستعفی یمن و ائتلاف سعودی در 
شهر »المکلا« واقع در استان حضرموت تظاهرات کردند.

بر اساس این گزارش، تظاهرات کنندگان ضمن سر دادن 
شعارهایی علیه »عبد ربه منصور هادی« رئیس جمهور 
مستعفی و فراری یمن، خواستار سقوط دولت او شدند.

تظاهرات‌ کنندگان پس از بالا رفتن از بیلبوردهای تبلیغاتی، 
تصاویر رهبران کشورهای متجاوز به یمن از جمله رهبران 
اماراتی را پاره کردند.سه نفر از تظاهرات کنندگان بر اثر 
تیراندازی نیروهای پلیس در شهر المکلا زخمی شدند.

در همین حال، هزاران یمنی با تظاهرات در استان صعده 
خواستار پیگشرد ائتلاف سعودی به علت حمله هوایی اخیر 
به اتوبوس حامل کودکان که ده ها شهید و زخمی بر جا 
گذاشت، شدندمعترضان تصاویر بزرگی از برخی از کودکان 
به شهادت رسیده در حملات هوایی در دست داشتند.

حمله معترضان به استانداری بصره 
 منابع عراقی از حمله مجدد معترضان به ساختمان 
استانداری بصره و اعزام نیروهای واکنش سریع به این استان 
برای مهار اعتراضات خبر دادند.به گزارش خبرگزاری مهر به 
نقل از بغداد تودی، یک منبع امنیتی در استان بصره اعلام کرد: 
تظاهرات کنندگان به ساختمان استانداری بصره حمله ور شده 
اند.این منبع بیان کرد: تظاهرات کنندگان حیاط استانداری را 
به آتش کشیده اند.در همین حال جاسم السعدی رئیس پلیس 
 بصره از ورود نیروهای واکنش سریع به این استان خبر داد.

به  استانداری  از  حمایت  ماموریت  افزود:  وی 
نیروهای پلیس واگذار شده است و هدف مقابله با 
اغتشاشگران است.رئیس پلیس بصره از تدابیر امنیتی 
 برای حمایت از مراکز دولتی و حساس خبر داد

 و گفت: برخی از معترضان ساح و بمبهای آتش زا دارند. 
اینها تظاهرات کننده نیستند.

قتل عام فیل ها برای سرقت عاج
 کارکنان حیات وحش جسد 90 فیل را در نقاط مختلف 
دشت بوتسوانا آفریقا پیدا کردند که به دست شکارچیان کشته 
شده‌اند.به‌گزارش دیلی میل، این فیل‌ها ظرف دو ماه گذشته 
سلاخی یا مسموم شده‌اند تا عاج‌هایشان دزدیده شود.دکتر 
»مایکل چیس« از پروژه تحقیقاتی حمایت از فیل‌ها در 
این باره گفت:»این بدترین کشتار فیل طی سال‌های گذشته 
بوده که تنها با دخالت دولت بوتسوانا قابل پیگیری و مقابله 
است. وضعیتی نگران‌کننده که بر جمعیت فیل‌های منطقه بسیار 

تأثیر‌گذار است.«

   زن جوان با طرح دوستی با زنان و 
به  مسموم  آبمیوه  ودادن  جوان  دختران 
آنها علاوه برسرقت پول و طلاهایشان، 
دسته کلیدهایشان را هم برداشته و به 

خانه طعمه‌ها دستبرد می‌زد. 
  به گزارش جام جم، روزهای پایانی مرداد 
امسال، زن میانسالی با حضوردرشعبه نهم 
بازپرسی دادسرای جنایی تهران از زن 
جوانی به اتهام سرقت به روش بیهوشی 
شکایت کرد. با دستور بازپرس سهرابی 
پرونده برای ادامه تحقیقات دراختیار 
ماموران اداره پنجم پلیس آگاهی تهران 
قرار گرفت .شاکی به افسر تحقیق گفت: 
فرزندانم در خارج از کشور زندگی میکردند 
 و کمتر به من سر میزدند، در جریان یک

 سرمایه گذاری مشکلات زیادی برایم رخ 
داد. به طور اتفاقی با زن جوانی در پارک 

دوست شدم و به او اعتمادکردم. 
بعداز شنیدن مشکلاتم مدعی شد زندگی 
ام طلسم شده و گره آن به دست یک 
رمال باز میشود. آن روز در مترو با هم 
بودیم و قرار بود به خانه رمال برویم .در 
مسیر با شربت مرا بیهوش کرد که بعد از 
سه روز در بیمارستان به هوش آمده و 
متوجه سرقت پول، طلا و تلفن همراهم 
شدم.چهره نگاری رایانه ای از زن سارق 

انجام شد و جستجوها ادامه داشت تا اینکه 
زنان و دختران جوان دیگری نیز با حضور 
در پلیس آگاهی شکایت های مشابهی را 
مطرح کردندکه معلوم شد آنها در دام همان 
متهم گرفتار شده اند..بررسی ها نشان 
میداد زن سارق بعد از بیهوش کردن آنها 
علاوه برسرقت اموال همراه آنها، با دسته 
کلیدهای سرقتی توانسته به خانه طعمه ها 
راه پیدا کرده و اموالشان را سرقت کند. 
ماموران به بررسی از آلبوم مجرمان حرفه 
ای پرداختند که معلوم شد متهم فراری دو 

سال پیش به اتهام بیهوش کردن یک زن 
در تجریش مدتی در زندان بوده و آزاد 
شده است.در ادامه تحقیقات پلیسی دو 
روز پیش زن سارق که تحت تعقیب بود 
شناسایی و در مخفیگاهش بازداشت شد 
. وی به افسر تحقیق گفت: مدتی در زندان 
بودم وبعد از آزادی تصمیم گرفتم با تعارف 
آبمیوه مسموم از زنان و دختران سرقت کنم.

به همین خاطر با آنها دوست میشدم و با 
تعارف آبمیوه مسموم آنها را بی هوش و 
اموال و پول هایشان را سرقت میکردم. 
گاهی نیز با سرقت دسته کلیدهایشان و 
به دست آوردن نشانی خانه مالباختگان 
از آنجا نیز سرقت میکردم.برای زن جوان 
قرارقانونی صادر و روانه پلیس آگاهی شد.

     پزشکان یکی از بیمارستان‌های اسلامشهر در یک عمل جراحی توده‌ای 8 کیلوگرمی را از شکم یک 
زن خارج کردند.

     به گزارش خبرنگار »ایران« در اسلامشهر، چند روز قبل دختری 22 ساله با درد شکم به اورژانس 
بیمارستان امام رضا) ع (مراجعه کرده و پس از معاینه پزشک جراح بیمارستان درخواست سونوگرافی شد.

پس از انجام سونوگرافی با تشخیص فتق شکمی دوباره وی به بیمارستان مراجعه کرد و به‌دلیل درد زیاد 
بلافاصله دستور بستری و انجام جراحی صادر شد. هنگام جراحی کادر پزشکان ناگهان با توده‌ای عظیم که 
فضای شکمی بیمار را اشغال کرده بود روبه‌رو شدند. بنابراین بلافاصله به تشخیص پزشک روش جراحی را 

تغییر داده و توده ۸ کیلوگرمی را از بدن بیمار خارج کردند.

 سرقت آبمیوه‌ای زن جوان

توده 8 کیلویی در شکم یک زن

سر جوانی که به اتهام آزار و اذیت یک زن بازداشت شده بود به بازپرس گفت این زن و برادرش برای اخاذی از من چنین شکایتی را مطرح کرده‌اند.
به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، چندی پیش زن 55 ساله‌ای به اداره پلیس رفت و از راننده یک پراید به اتهام تعرض شکایت کرد. او گفت: من فروشنده پوشاک هستم. مدتی قبل سوار 
یک خودروی پرایدی شدم. راننده سر صحبت را باز کرد و با هم آشنا شدیم اما وی به بهانه‌ای مرا به منطقه قلعه حسن خان برد و مورد آزار و اذیت قرارداد من هم برا یگوشی انتقام  تلفن 
همراهش را دزدیدم. با شکایت زن میانسال تحقیقات به دستور بازپرس شعبه هشتم دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در بررسی‌های صلفن همراهم است را منتشر خواهد رد.او ادامه دا

مرگ نوزاد 9 ماهه پس از تحویل به والدین
   نوزاد 9 ماهه‌ای که چندی قبل از سوی پدر و مادر معتادش 
مورد آزار و اذیت قرار گرفته بود و پس از انجام تشریفات 
قانونی به بهزیستی سپرده شده بود، به دستور قاضی پرونده 

به خانواده‌اش تحویل شد اما یک هفته بعد جان باخت.
    به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اردیبهشت امسال یکی 
از مددکاران مؤسسه خیریه مهرآفرین از وقوع یک کودک 
آزاری در جنوب تهران با خبر شد. هدی آن زمان نوزادی 5 
ماهه بود که پدر و مادرش پس از مصرف شیشه او را کتک 
زده و شکنجه کرده بودند.این مددکارگفت: زخم‌های ایجاد شده 
روی بازوی هدی نشانه گازگرفتگی بود و به‌خاطر نگهداری 
این نوزاد در محیط آلوده او دچار عفونت ریه هم شده بود 
و به سختی نفس می‌کشید. حتی طی یک هفته چندین بار 
دچار تشنج شد و با توجه به این شرایط تصمیم گرفتیم نوزاد 
را به بیمارستان منتقل کنیم تا تحت درمان قرار گیرد که در 
مسیر درمان وقوع کودک آزاری از سوی پزشک معالج تأیید 
شد. این در حالی بود که نوزاد دچار نارسایی قلبی تشخیص 
داده شد.در ادامه و با حکم قاضی پرونده هدی کوچولو به 
شیرخوارگاه آمنه سازمان بهزیستی تحویل داده شد. اما پس از 
حدود 4 ماه و با درخواست مادرش، قاضی حکم بر تحویل 
نوزاد به خانواده‌اش داد اما پس از یک هفته هدی فوت کرد. 

حکم قاضی لازم الاجراست
   دکتر رضا جعفری رئیس اورژانس اجتماعی سازمان 
بهزیستی در گفت‌و‌گو با خبرنگار حوادث »ایران« در این باره 

گفت: در همان اردیبهشت ما نوزاد را بنابر نظر پزشک تحویل 
بهزیستی دادیم و پس از چند ماه به درخواست مادر هدی و 

حکم قاضی این نوزاد به خانواده‌اش تحویل داده شد.
 البته این نوزاد طبق نظر پزشک معالج نارسایی قلبی داشت 
و ظاهراً علت فوت هم همین عارضه بوده است.رئیس 
اورژانس اجتماعی در پاسخ به این سؤال که با وجود اینکه 
دختر کوچولو باید تحت نظر پزشک و مراقبت خاص قرار 
می‌گرفت چرا قاضی حکم بر تحویل هدی به خانواده‌اش 
داده تصریح کرد: ما تابع مقررات هستیم و وقتی قاضی حکم 
بر تحویل نوزاد می‌دهد دیگر کاری از دست ما ساخته نیست 
وگرنه تا زمانی که این نوزاد تحویل بهزیستی بود به بهترین 

حالت از او نگهداری می‌شد.
 لزوم توجه به گزارش پرونده‌های کودک آزاری

  فاطمه دانشور مدیر مؤسسه مددکاری مهرآفرین نیز در 
گفت‌و‌گو با »ایران« عنوان کرد: بزرگترین مشکل ما آن است 
که برخی از قضات به گزارش پرونده‌ها توجهی نمی‌کنند. 
ما با دشواری این نوزاد را تحویل گرفتیم و شرایط را 
برای حضور اورژانس اجتماعی فراهم کردیم تا نوزاد در 
شرایط خوبی در بهزیستی و شیرخوارگاه آمنه زندگی کند. 
اما وقتی خانواده این بچه‌ها با گریه و عجز به سراغ قاضی 
 می‌روند براحتی حکم بازگشت فرزندشان را می‌گیرند

 و او را دوباره باز می‌گردانند.وی در ادامه تصریح کرد: حتی پس 
از تحویل کودک به بهزیستی پدر این کودک به دفتر مددکاری 

 مارفت و با شکستن شیشه و زخمی کردن مددکاران ما
 با چاقو تلاش می‌کرد تا فرزندش را برگرداند اما ما این 
سختی‌ها را تحمل کردیم تا هدی راحت زندگی کند اما بعد 
از مدتی می‌شنویم که این خانواده موفق شدند نوزاد را از 
بهزیستی تحویل بگیرند و پس از یک هفته هم بچه می‌میرد.

دانشور در پاسخ به این سؤال که آیا واقعاً بیماری 
هدی غیر قابل علاج بوده است، تأکید کرد: نارسایی 
 قلبی بیماری ناعلاجی نیست. هزاران نفر در کشور

 با این بیماری دست به گریبانند اما هیچ‌کدام از آنها فوت 
نمی‌کنند. .

  بیمارانی که نارسایی قلبی دارند اگر تحت نظر پزشک 
باشند و از آنها بدرستی مراقبت شود می‌توانند براحتی 
زندگی کنند. هدی هم اگر دوباره به آن زندگی برنمی 
گشت، می‌توانست زنده بماند.وی گفت: معمولًا 
 این قبیل خانواده‌ها از فرزندانشان برای اجاره دادن

 به منظور تکدی گری، جابه‌جایی مواد مخدر و...استفاده 
می‌کنند به هرحال نوزادان چهره‌های ترحم برانگیزی 
دارند و می‌توانند برای پدر و مادرهای این چنینی سودآور 
 باشند. با این حال امیدوارم قضات پیش از صدور حکم، 
به جزئیات پرونده که از سوی مددکاران گردآوری شده 
توجه کنند و بر اساس آگاهی کامل از پرونده رأی به 
تحویل فرزندان بدسرپرست بدهند تا دیگر شاهد چنین 

مسائل تلخی نباشیم.

   ساکنان ساختمان قدیمی که با شنیدن صدای گریه‌های 
بی‌وقفه دو کودک خردسال همسایه به خانه آنها رفته 

بودند.
   با جسد خونین مادر بچه‌ها رو به رو شدند.به‌گزارش 
خبرنگار جنایی »ایران«، نیمه شب همسایه‌ها با صدای گریه 
دو کودک از خواب پریدند و پس از آن به در خانه آنها 
رفتند و با ورود به داخل خانه با جسد خونین زن جوانی 

مواجه شدند.بلافاصله موضوع به پلیس اعلام شد و دقایقی 
بعد مأموران کلانتری 130 نازی‌آباد به همراه تیم بررسی 
صحنه جرم راهی محل حادثه شدند. نخستین بررسی‌ها 
نشان می‌داد زن 25 ساله با ضربات متعدد قیچی به ناحیه 
گردن به قتل رسیده و متخصصان پزشکی قانونی زمان مرگ 
را سه تا 6 ساعت قبل از کشف جسد اعلام کردند.در تحقیق 
از همسایه‌ها مشخص شد فرزانه و همسرش که از اتباع 

افغان هستند به همراه فرزندانشان از سه ماه قبل در این 
خانه مستأجر بوده اند. تحقیقات بازپرس شعبه دوم دادسرای 
امور جنایی تهران حکایت از این داشت که همسر فرزانه با 
او درگیر شده و پس از جنایت متواری شده است.به دستور 
بازپرس جنایی جسد برای مشخص شدن علت مرگ به 
پزشکی قانونی منتقل شد. تحقیقات برای دستگیری متهم 

فراری ادامه دارد. 

گریه‌های شبانه دو کودک راز قتل مادر را فاش کرد

روابط عمومی 
با مصرف ماهي  ومیگو  سلامتي را به خانواده خود هديه دهيد شیلات هرمزگان 

مفقودی

      

پدرم کجاست؟
   وقتی در مطب پزشک تپش قلب کوچکش 
را شنیدم برای لحظه ای از خود بیخود شدم. 
دیگر نمی توانستم تصمیمی را که گرفته بودم 
عملی کنم در واقع گرفتن جان جنینی که 
صدای ضربان قلبش را می شنیدم کار من نبود 
از سوی دیگر نیز اگر فرزندم را سقط نمی کردم 
به یقین همسرم را از دست می دادم و برای بار 
دوم زندگی ام متلاشی می شد با وجود این دل 

به دریا زدم و تصمیم گرفتم که ...
   زن 43 ساله ای که به اتهام نپرداختن نفقه از 
همسرش شکایت کرده بود در حالی که بیان 
می کرد مقصر همه تلخی های زندگی خودم 
هستم چرا که در ازدواج دوم خیلی عجولانه 
عمل کردم به کارشناس و مددکار اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: تحصیلات 
دانشگاهی ام که به پایان رسید با جوانی 
ازدواج کردم که هیچ شناختی از او نداشتم 
شاید هم درگیر عشقی پوشالی شده بودم اما 
این عشق و عاشقی دوران جوانی فقط یک 

سال طول کشید.
 »قدیر« آلوده به مواد مخدر بود و من 
زمانی این موضوع را فهمیدم که از توهمات 
و سوءظن های همسرم به تنگ آمده بودم، 
خلاصه خیلی زود از او جدا شدم تا بیشتر از 
این در زندگی عذاب نکشم. بعد از آن برای 
فراموش کردن تلخی های این عشق خیالی 
و با توجه به تخصص دانشگاهی که داشتم 
در یک شرکت خصوصی مشغول کار شدم، 
آن جا بود که سرنوشت شوم من رقم خورد. 
درست یازده سال قبل بود که برای اولین بار 
سیروس را آن جا دیدم، او آن زمان 20 سال 
بیشتر نداشت و به بهانه های مختلفی به اتاق 

کار من می آمد.
 طولی نکشید که رابطه عاشقانه ای بین ما 
شکل گرفت با آن که من دوازده سال از 
سیروس بزرگ تر بودم و تنها همین موضوع 

کافی بود که فکر کنم اشتباه بزرگی را در 
زندگی مرتکب می شوم و آینده ام را نابود 
خواهم کرد اما نمی دانم چرا به خاطر غرور 
و خودخواهی یا لجبازی با شوهر سابقم به 

این ارتباط عاشقانه ادامه دادم. 
آن زمان سیروس هم نمی توانست به 
آینده سیاهش بیندیشد چرا که این عشق 
هیجانی چشمان او را نیز کور کرده بود  . 
تا این که من به عقد موقت سیروس 
درآمدم در حالی که می دانستم این ازدواج 
 عاقبتی نخواهد داشت و چند سال بعد 
وقتی هیجانات دوران جوانی فروکش کرد مرا 
رها می کند. خلاصه سیروس در حالی پنهانی 
با من ازدواج کرد که خانواده اش از جایگاه 

اجتماعی بالایی برخوردار بودند.
 صیغه محرمیت ما سال به سال تمدید می شد 
تا این که روزی متوجه شدم باردار هستم. 
سیروس وقتی این موضوع را شنید از من 
خواست جنینم را سقط کنم. از آن زمان به بعد 
 دیگر سعی می کرد کمتر با من روبه رو شود

 اما من وقتی در مطب پزشک صدای ضربان 
قلب فرزندم را شنیدم از سقط جنین منصرف 

شدم ولی همسرم را از دست دادم.
 او دیگر به سراغم نیامد و با دختری کم سن و 
سال تر از خودش و از خانواده ای با موقعیت 
 اجتماعی بالا ازدواج کرد. اما دردناک تر

 آن است که وقتی قانون او را به پرداخت 
 نفقه محکوم کرد مدعی شد که این 
کودکفرزند او نیست و در آزمایش DNA نیز 
شرکت نکرد حالا دخترم پنج ساله است و 

مدام از من می پرسد پدرم کجاست؟...
به دستور سرگرد  است  ذکر  شایان 
این زن پرونده  )رئیس کلانتری(   زمینی 

جهت مراحل قانونی به مرجع ذی صلاح 
ارسال شد.

در امتداد تاریکی

کارت فعالیت اقتصادی به شماره 761/95 ____95/11/18 در زمینه صادرات، واردات 
کالا منطقه آزاد قشم به نام شرکت ماهان نخل قشم مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه(
1-ششدانگ یک باب مغازه قطعه ۲ تفکیکی واقع در طبقه همکف به مساحت بیست و شش متر 
و هشتاد و هشت دسیمتر مربع ) 88 /26متر مربع( دارای پلاک ثبتی یک فرعی از یکهزار و هفتاد 
و پنج اصلی )۱۰۷۵/ ۱ -اصلی( واقع در بخش یک بندرعباس به نشانی کوی شاه حسینی خیابان 
شهید کازرونی مجتمع آریا بنام فهیمه فرحمندیان ثبت و سند مالکیت صادره گردیده است با حدود 
اربعه شمالا درب و دیوار است بطول ۴/80 متر به معبر شرقا دیواریست مشترک بطول ۵/60متر به 
مغازه قطعه ۳ جنوبا دیواریست مشترک به طول ۴/80 متر مربع به مغازه قطعه ۸ غربا دیواریست 

مشترک بطول ۵/60متر مربع به مغازه ۱ ، بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی 
دادگستری ملک مورد نظر در ساختمانی با اسکلت بتن نمای شمال ساختمان سرامیک میباشد کف موزائیک دیوارهای داخلی 
 سفید کاری ساده قدمت حدود ۱۲ سال جمعا به مبلغ یک میلیارد و سیصد و چهل و هفت میلیون و یکصد و بیست هزار ریال

)۱/347/120/000 ریال( ارزیابی گردیده است. ۲-ششدانگ یک باب مغازه قطعه ۱ تفکیکی واقع در طبقه همکف به مساحت 
سی و یک متر و سی و شش دسیمتر مربع ) ۳۱/36متر مربع( دارای پلاک ثبتی شصت و شش فرعی از یکهزار و هفتاد و پنج 
) ۱۰۷۵/66 -اصلی( واقع در بخش یک بندر عباس به نشانی کوی شاه حسینی خیابان شهید کازرونی مجتمع آریا بنام فهیمه 
فرحمندیان ثبت و سند مالکیت صادره گردیده است با حدود اربعه شمالا درب و دیوار است بطول ۵/60متر مربع به معبر شرقا 
دیواریست مشترک بطول ۵/60 مترمربع به مغازه قطعه ۲ جنوبا در دو قسمت اول دیواریست مشترک بطول ۵/20 متر مربع به 
مغازه قطعه ۹ دوم دیواریست بطول 0/40سانتیمتر به مغازه قطعه ۱۰ غربا دیواریست بطول ۵/60متر مربع به رمپ. بنا به تقاضای 
بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد نظر در ساختمانی با اسکلت بتن 
نمای شمال ساختمان سرامیک میباشد کف موزائیک دیوارهای داخلی سفیدکاری ساده قدمت حدود ۱۲ سال جمعا به مبلغ یک 
میلیارد و پانصد و شصت و شش میلیون و ششصد و چهل هزار ریال )640/000/ 1/566ریال( ارزیابی گردیده است. پلاکهای 
فوق در قبال قرار دادبانکی شماره ۴-۱۱۵۸۲۷-۲۰۰-۱۸۰۱ مورخ 8/۱۳/ ۸۷ في مابین بانک پاسارگاد که به علت عدم پرداخت 
بدهی منجر به صدور اجرائیه به کلاسه ۹600002علیه شرکت برج سازان ساحلی روزبه وضامنین فهیمه فرحمندیان ، مراد گرگیج 
جاسکی حسن راستی و ورثه حسین پیوندی به شرح گواهی انحصار وراثت فهیمه فرحمندیان، طاهره خانم افتر، آریا پیوندی و 
روزبه پیوندی گردیده و پلاکهای فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز چهارشنبه مورخ7/4 / ۹۷در اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس 
از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ فوق الذكر شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدأ فروخته می شود. لازم به 
ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده 

مسترد خواهد شد.35418م/الف- تاریخ انتشار:97/6/17
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
 1-ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 104/03 متر دارای )پلاک بیست و یک هزار و سیصد و 
هشتاد و شش فرعی از سه اصلی 3/21386 -اصلی( واقع در بخش دو بندرعباس به نشانی گلشهر شمالی 
بهشت بندر بلوار نواب خیابان سبلان 8 کوچه سبلان 8 به نام الیاس نقی زاده ثبت و سند صادر گردیده 
دارای حدود اربعه شمالا بطول 8/30 متر پنجره و دیواریست بفضای کوچه 10 متری  شرقا اول بطول 1/20 
متر دیواریست بفضای کوچه ۱۰ متری دوم بطول13/20 متر دیواریست به درز انقطاع جنوبا " بطول 6/35 
متر پنجره و دیواریست و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی غربا اول بطول 6/09 متر دیوار کمشترک 

به واحد جنوبی همین طبقه دوم شمالی است بطول 0/75 متر سوم بطول یک متر چهارم جنوبی بطول0/75  متر هر ۳ قسمت دریچه 
و دیواریست به داکت مشاعی  پنجم جنوبی وبطول 1/85 متر ششم بطول 2/01 متر هفتم جنوبی بطول 0/10  متر هر ۳ قسمت اخیر 
دیوار اشتراکی است با واحد جنوبی همین طبقه هشتم بطول 4/60 متر درب و دیواریست به راه پله مشاعی نهم شمالي بطول 0/70 متر 
دهم بطول 0/50 متر یازدهم جنوبی بطول 0/70 متر هر ۳ قسمت اخير دريچه و دیواریست به داکت مشاعی دوازدهم بطول 0/20 متر 
دیواریست به راه پله مشاعی بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری آپارتمان 
مورد نظر در طبقه چهارم از یک ساختمان ۶ طبقه با مشخصات اسکلت ساختمان بتنی ، سقف تیرچه بلوک ،دارای آسانسور ، کف واحد 
مسکونی سرامیک و نمای ساختمان اجر ، پنجره ها آلومینیوم ، دیوارهای داخلی اندود گچ ، دارای کولر اسپیلت و کابینت آشپزخانه 
ام دی اف و قدمت حدودا ۱۰ سال ، دارای پارکینگ قطعه ۵ به مساحت ۱۰ متر مربع ، جمعا به مبلغ یک میلیارد و پانصد و بیست و 
شش میلیون و چهارصد و بیست هزار ریال )1/526/420/000ریال( ارزیابی گردیده است . ۲-ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 
104/03 متر دارای پلاک ثبتی )بیست و یک هزار و سیصد و هشتاد فرعی از سه اصلی 3/21380 -اصلی( واقع در بخش دو بندرعباس 
به نشانی گلشهر شمالی بهشت بندر بلوار نواب خیابان سبلان کوچه سبلان ۸ به نام کیوان شفیعی کلیبر ثبت و سند صادر گردیده دارای 
حدود اربعه شمالا بطول 8/30 متر پنجره و دیواریست بفضای کوچه ۱۰ متری شرقا اول بطول 1/20 متر دیواریست بفضای کوچه ۱۰ 
متری دوم بطول 13/20 متر دیواریست به درز انقطاع جنوبا بطول 6/35 متر پنجره و دیواریست و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی 
غربا اول بطول6/09  متر دیوار مشترک به واحد جنوبی همین طبقه دوم شمالی است بطول 0/75 متر سوم بطول یک متر چهارم جنوبی 
بطول0/75 متر هر ۳ قسمت دریچه و دیواریست به داکت مشاعی پنجم جنوبی بطول  1/85متر ششم بطول 2/01 متر هفتم جنوبی 
بطول0/10 متر هر ۳ قسمت اخیر دیوار اشتراکی است با واحد جنوبی همین طبقه هشتم بطول 4/60  متر درب و دیواریست به راه پله 
مشاعی نهم شمالی بطول 0/70متر دهم بطول 0/50 متر یازدهم جنوبی بطول 0/70 متر هر ۳ قسمت اخیر دریچه و دیواریست به داکت 
مشاعی دوازدهم بطول 0/20 متر دیواریست به راه پله مشاعی بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس 
رسمی دادگستری آپارتمان مورد نظر در طبقه دوم با مشخصات اسکلت ساختمان بتنی دارای آسانسور و نمای ساختمان آجر میباشد 
واحد مسکونی دارای دو اتاق خواب و پذیرایی بوده و دیوارهای سرویس ها و آشپزخانه کاشی می باشد و قدمت حدودا ۱۰ سال ،دارای 
پارکینگ قطعه ۹ به مساحت ۱۰ متر مربع، جمعا به مبلغ یک میلیارد و پانصد و بیست و شش میلیون و چهارصد و بیست هزار ریال) 
1/526/420/000 ریال( ارزیابی گردیده است . پلاکهای فوق به موجب سند رهنی شماره ۸۸۰۲ مورخ 87/11/06 تنظیمی دفتر خانه 
۵۰ بندرعباس در رهن بانک پاسارگاد قرار گرفته به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره 
کلاسه ۹۴۰۰۳۲۷ علیه کیوان شفیعی کلیبر گردیده و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخه 97/07/04 در اداره اجرای اسناد رسمی 
بندرعباس از ساعت 9 صبح الی ۱۲ ظهر از طریق مزایده حضوری بفروش می رسد و مزایده از مبالغ فوق شروع و به بالاترین قیمت 
پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی می باشد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی 
های مربوطه از آب ، برق،های مالیاتی و عوارض گاز اعم از انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد 
و نیز بدهی شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده بعهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. حسب اعلام بستانکار پلاک3/21380 

-اصلی تا تاریخ 97/08/02 و پلاک 3/21386 -اصلی تا تاریخ 98/02/02 دارای پوشش بیمه پاسارگاد میباشند.35424م/الف
 تاریخ انتشار: 97/6/17

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس-مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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سند تک برگی جنگل یکدار جاسک  صادر شد
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک از اخذ 
سند تک برگی جنگل یکدار این شهرستان خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ جمشید سالاری گفت : با 
توجه به اینکه اخذ سند تک برگی هر پلاک در دستور کار این اداره قرار 
دارد به همین منظور و باهمکاری اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
 سند تک برگی جنگل یکدار این شهرستان  به نمایندگی سازمان 
جنگل ها،مراتع و آبخیزداری کشور به شماره پلاک 1112 اصلی و 
مساحت 49551368مترمربع صادر شد.وی افزود:  این امر بمنظور 
تثبیت مالکیت دولت،  تشخیص  حدود کامل آن ، اجرای کاداستر و 
سهولت در حفاظت و صیانت از این جنگل صورت پذیرفته است.

سالاری ابراز امیدواری کرد : با تلاش ها و پیگیری های متعدد بتوانیم  
سندهای تک برگی سایر پلاک های شهرستان را اخذ نماییم.

قدردانی از ۱۰ تعاونی برتر بستک 
 در چهارمین همایش تعاونگران بستک از ۱۰ تعاونی برتر 
شهرستان بستک قدردانی شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان در این 
همایش با بیان اینکه یک میلیون نفر در استان عضو انواع تعاونی‌ها 
هستند افزود: فعال شدن تعاونی‌های صید وصیادی اشتغال پایدار را به 
دنبال دارد.محمد علی سلیمی افزود: امسال ۱۵ میلیارد تومان اعتبار 
برای طرح‌های مصوب تولیدی، خدماتی و در بستک اختصاص 
یافته است.بهرام فولادچنگ رئیس اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی 
 بستک گفت:تعاونی‌های بستک با جذب ۶ میلیارد تومان اعتبار و 
پرداخت تسهیلات به متقاضیان برای ۲۳۶ نفر شغل ایجاد کردند.

چهارمین همایش تعاونگران در فرهنگسرای مسجد جامع بستک 
برگزار شد.

پیشگیری از تصرف 150 هزار مترمربع اراضی ملی 
جاسک

 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک از 
پیشگیری تصرف 150 هزار مترمربع اراضی ملی منطقه سورک 
خبرداد.به گزارش روابط عمومی رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری 
 هرمزگان ؛جمشید سالاری گفت :  با توجه به اینکه حفاظت از 
عرصه های منابع طبیعی و اراضی ملی یکی از مهم ترین اهداف این 
اداره و یک وظیفه همگانی بشمار می آید.با حضور بموقع نیروهای 
یگان حفاظت شهرستان از تصرف بیش از 150 هزار مترمربع از 
اراضی ملی روستای جمعه ای منطقه سورک  در همان مراحل اولیه 
تصرف با اعمال تبصره ذیل ماده 55 قانون حفاظت و بهره برداری از 
منابع طبیعی  جلوگیری بعمل آمد .وی افزود : پاسگاه یگان حفاظت 
منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک بصورت شبانه روزی 
آماده دریافت هرگونه اخبار در مورد تخریب و تصرف اراضی ملی از 

طریق سامانه 1504 می باشد

در هفته دولت صورت گرفت
تجلیل از کارکنان منابع طبیعی بندرلنگه

 سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه از تقدیر 
و تشکر از کارکنان این اداره به مناسبت گرامیداشت هفته دولت و روز 
کارمند خبر داد. به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ؛ در هفته دولت سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان بندرلنگه علاوه بر اینکه از دو تن از همکاران به عنوان کارمند 
نمونه تقدیر و تشکر کرد، طی جلسه ای از کلیه کارکنان بصورت مجزا 
به پاس زحماتشان تقدیر و تشکر کرد .سیامک آرمان در ابتدای جلسه 
ضمن گراميداشت هفته دولت و ياد و خاطره شهيدان رجايي و باهنر 
اظهار داشت: روز کارمند، روز تجلیل ازانسان‏هایي است كه همه همت 
و تلاششان خدمت به مردم، گشایش گره‏های زندگی انسان‏ها، رفع 
مشکلات و ایجاد آرامش در جامعه است .وی تايكد كرد: یک کارمند 
باید شئون اسامی را در ظاهر و باطن خود رعایت کرده و تدین، 
صداقت در کار، رعایت امانتداری، رعایت حقوق مردم، حسن خلق و 
داشتن وجدان کاری از خصوصیاتش باشد.در پایان نیز به پاس زحمات 

کارمندان به آنان لوح تقدیر اهداء شد. 

تمدید الکترونیکی پروانه ی چرا ی دام در میناب 
 خسرو بهرامی نژاد سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
میناب از تمدید الکترونیکی پروانه ی چرا دام در سطح شهرستان 
در راستای دولت الکترونیک خبر داد.به گزارش روابط عمومی 
منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ بهرامی نژاد گفت: در 
راستای ارائه خدمات الکترونیکی دولت و به منظور تسهیل در 
امور ارباب رجوع و افزایش رضایتمندی آنان، در نظر است 
 تمدید پروانه چرا دامداران هر شهرستان بصورت الکترونی انجام 
شود.  وی افزود تمدید پروانه چرا بصورت الکترونیکی از طریق 
سامانه http://eagri.maj.ir صورت می گیرد که به منظور 
تکمیل درخواست ارباب رجوع نیاز است صفحات مختلف این 
سامانه به همراه اسکن مدارک مورد نیاز تکمیل گردد و اطلاعات 
قبلی فیش واریزی نماینده دامداران موجود باشد.بهرامی نژاد خاطر 
نشان کرد تمدید الکترونیکی پروانه چرا قطعا می تواند در وقت و 
انرژی متقاضیان صرفه جویی نماید، به خصوص برای دامدارانی 
 که بیشتر وقت خود را برای رسیدگی به احشام خود اختصاص 
 می دهند و از این رو گام موثری در جهت رضایتمندی هر چه بیشتر 

بهره برداران عرصه های مرتعی برداشته می شود.

انجام عملیات نهالکاری،در منطقه چنالی بالا جاسک 
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک از اجرای 
عملیات نهالکاری،آبیاری و مراقبت منطقه چنالی بالا این شهرستان 
خبرداد.به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ 
جمشید سالاری گفت : روستای چنالی بالا از توابع بخش لیردف 
شهرستان جاسک و در فاصله 100 کیلومتری از مرکز شهرستان قرار 
دارد و با توجه به اینکه در سال های گذشته هجوم ماسه های روان 
به درون منازل مسکونی روستا در منطقه چنالی قدیم مهاجرت مردم 
به این روستا را به همراه داشته است جهت حفظ بستر این روستا و 
جلوگیری از هجوم دوباره ماسه های روان به آن با ایجاد پوشش 
گیاهی مهار کننده در ضلع جنوب غربی آن اقدام به ایجاد محیط 
زیست پایدار و بیابانزدایی در روستای چنالی بالا می شود.وی افزود: 
این پروژه به پیمانکاری شرکت آبادگران ساحل هرمزگان در سطح 
63 هکتار و با کاشت 6300 اصله نهال و آبیاری مراقبت آن در 

مهرماه سال جاری  به انجام می رسد.

خبری

  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رییس جمهوری 
گفت: با هدف برند سازی و ایجاد هویت هنر بومی قشم، 

صنایع دستی این جزیره باید شناسنامه دار شود.
   به گزارش ایرنا، سید ابوالفضل رضوی در بازدید از 
زیرساخت های اقتصادی و گردشگری روستاهای جزیره 
قشم افزود: برند سازی صنایع دستی به خالق اثر نیز هویت 
می بخشد و تحقق آن حرکت در مسیر حمایت از تولید ملی 
و کالای ایرانی است. وی ادامه داد: شناسنامه دار کردن یک 
 اثر هنری باعث ایجاد تضمین برای جلب اعتماد مصرف کننده 
می شود و نمادی از کیفیت کالاست.رضوی تصریح کرد: 
درج نام خالق هنرهای دستی، ثبت تاریخ خلق اثر و مواد 
و ترکیبات به کار رفته به صنایع دستی قشم هویت می دهد.

وی خاطرنشان کرد: همچنین صنایع دستی برای عرضه در 
نمایشگاه ها و فروشگاه ها باید دارای قیمت و شناسه باشد.

* بازدید از مرکز تکثیر لارو و پرورش میگوی 
متراکم

  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رییس جمهوری 
در ادامه از مرکز تکثیر لارو و پرورش میگوی متراکم قشم 
بازدید کرد.مرکز تکثیر و پرورش میگو قشم از سال 1375 
فعالیت خود را در زمینه تکثیر لارو میگو در شهر سوزای 
جزیره قشم آغاز کرد. این شرکت با سرمایه ای 42 میلیارد 

ریال، 20 استخر 350 مترمکعبی را به پرورش میگو به شیوه 
متراکم و با ظرفیت تولید 2 تنُ میگو در هر استخر اختصاص 
داده است.این مرکز در طول سال در 2 نوبت تابستانه و 
زمستانه برداشت میگو دارد و محصول خود را به کشورهایی 

مانند فرانسه، روسیه و چین صادر می کند.
* بازدید از پرورش بچه ماهی قشم

  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رییس جمهوری 
در ادامه بازدیدهای خود از شرکت پرورش بچه ماهی قشم 
بازدید کرد.این شرکت با 80 حوضچه پرورش بچه ماهی به 
ظرفیت تولید 2 میلیون قطعه در سال با سرمایه 120 میلیارد 
ریال توسط بخش خصوصی از سال 1392 به فعالیت 
مشغول شد.در این مجموعه، بچه ماهی هایی از نوع هامور، 
شانک و صُبیتی پس از رسیدن به وزن پنج گرم به مراکز 

پرورش ماهی در قفس منتقل می شوند.
  این مجموعه دارای 2 سایت است که عملیات تکثیر ماهی 
در سایت خشکی و ذخیره سازی در سایت دریایی با پنج 

قفس انجام می شود.
* بازدید از طرح اقامتگاه بوم گردی در روستای 

گَوَرزین
  رضوی در ادامه بازدیدهای خود از مراحل پایانی عملیات 
اجرایی اقامت گاه بوم گردی روستای گَوَرزین بازدید کرد.

این اقامت گاه با سرمایه گذاری 70 میلیارد ریال و در 
مساحتی 10 هکتار توسط بخش خصوصی در روستای 
گورزین واقع در غرب جزیره قشم در حال احداث است.در 
این اقامتگاه 45 باب اتاق 2 تا 6 نفره به تعداد کل 82 تخت، 
یک سالن غذاخوری، محلی برای نمایش صنایع دستی 
محلی و پارک بازی کودکان در نظر گرفته شده است.این 
طرح که احداث آن از سال 95 آغاز شد در ایام مبارک دهه 
فجر امسال به بهره برداری می رسد و با بهره برداری از آن 
85 فرصت شغلی ایجاد می شود.وجود فضای مناسب برای 
اجرای موسیقی محلی و برگزاری آیین های بومی و کاشت 
یکهزار نفر نخل از دیگر ویژگی های این اقامتگاه بوم گردی 

در غرب جزیره است.روستای گَوَرزین پنج کیلومتر فاصله 
از جنگل حَرّا و 10 کیلومتر از بندر تاریخی لافت فاصله 
دارد و نزدیک ترین روستا به فرودگاه بین المللی قشم است.
* بازدید از باغ پرورش گیاهان دارویی گَوَرزین

  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رییس جمهوری 
همچنین از باغ پرورش گیاهان دارویی گورزین بازدید کرد.

باغ یاد شده به عنوان یکی از طرح های شاهد )پایلوت( 
سازمان همکاری‌های بین ‌المللی این کشور )جایکا( در 
مساحتی 2 هزار و 500 متر مربع توسط جامعه محلی اداره 
می شود.این مجموعه با اعتباری یک میلیارد ریال ایجاد شد 
و 15 نفر از اهالی روستای گَوَرزین با هدف توسعه بخش 
 کشاورزی در زمینه کاشت گیاهان دارویی در آن فعالیت 
می کنند.در این باغ گیاهانی همچون رُزماری، مورینگا، 
آپایو، کُنار شهری، گارُم زَنگی، تمَر هندی، گوآوا، نخل، انبه 
و غیر پرورش می یابد تا برای استفاده و فروش در بازار و 
مصارف پزشکی مورد استفاده قرار گیرد.این مجموعه دارای 
فضایی به وسعت 170 مترمربع شامل پنج باب اتاق، 10 

تخت و سالن غذاخوری برای اقامت گردشگران است.
*بازدید از قطعه یک بزرگراه مرکزی قشم

  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رییس جمهوری 
همچنین از مرحله اول طرح بزرگراه مرکزی قشم بازدید کرد.

طرح بزرگراه مرکزی قشم به طول 30 کیلومتر و با اعتبار 
411 میلیارد ریال دارای 2 باند، هر یک به عرض 11.5متر 
آسفالت در حال اجراست.خاکبرداری و زیرسازی قطعه اول 
این طرح به طول 10 کیلومتر و اعتبار بیش از94 میلیارد 
ریال انجام شده و تا بهمن ماه امسال عملیات آسفالت آن 
به اتمام می رسد که در دهه فجر امسال مورد بهره برداری 
قرار می گیرد.همزمان زیرسازی مرحله دوم این طرح به 
طول 10 کیلومتر با اعتبار 146 میلیارد ریال دارای 61 
درصد پیشرفت فیزیکی است و مرحله سوم نیز به طول 
10 کیلومتر و اعتبار 171 میلیارد ریال 20 درصد پیشرفت 
دارد.رضوی هم چنین از طرح های توسعه ای فرودگاه بین 
المللی قشم بازدید کرد. سالن جدید این فرودگاه با ظرفیت 
خدمات رسانی هم زمان به پنج پرواز و برج مراقبت جدید 
در حال احداث است.به گزارش ایرنا، معاون توسعه روستایی 
و مناطق محروم رییس جمهوری به همراه مدیرعامل و دیگر 
مسوولان سازمان منطقه آزاد قشم در یک سفر 2 روزه از 
زیرساخت های اقتصادی و گردشگری روستایی جزیره 
قشم بازدید می کند.شهرستان قشم شامل جزیره‌ های قشم، 
هرمز، هنگام و لارک با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع 
وسعت و 150 هزار نفر جمعیت در جنوب استان هرمزگان 

قرار دارد.

معاون رییس جمهوری: 

صنایع دستی قشم باید شناسنامه دار شود

شهرستان

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

شما می توانید با وارد کردن#1504*2*6655* نظرات خود را به اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

   همزمان با هفته تعاون 272 واحد مسکن مهر با بیش 
 از 175 میلیارد و 88 میلیون ریال هزینه در شهر قشم به

 بهره برداری رسید و به صاحبان مسکن واگذار شد.
   به گزارش ایرنا، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان هرمزگان در مراسم واگذاری این واحدها به متقاضیان 
گفت: شرکت تعاونی مسکن رحمت گستر قشم برای احداث 
440 واحد مسکونی شکل گرفت که هم اینک 80 واحد 
 از آن با هزینه بیش از 40 میلیارد و 688 میلیون ریال به 

بهره برداری رسید.  
    محمد علی سلیمی افزود: 192 واحد از شرکت تعاونی 
بدیع مهر نیز با 134 میلیارد و 400 میلیون ریال احداث و به 
متقاضیان تحویل شد. وی ادامه داد: 8 واحد از سایت 200 

واحدی مسکن بدیع مهر که در قالب یک طرح مشترک بین 
2 تعاونی تعریف شده بود، هم اکنون پایان یافته و در مرحله 
 انجام امور اداری قرار دارد.سرپرست اداره کار، تعاون و

  رفاه اجتماعی شهرستان قشم نیز در این مراسم اظهار 
داشت: واحدهای واگذار شده از 67 تا 86 متر مربع وسعت 

دارند.
  رضا مشایخی افزود: در مجموع ایجاد یکهزار و 160 واحد 
مسکونی در طرح مسکن مهر قشم پیش بینی شده که 888 
واحد دیگر نیز تا در دهه فجر امسال به بهره برداری می رسد. 
شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هرمز، هنگام و لارک 
با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت و 150 هزار نفر 

جمعیت در جنوب استان هرمزگان قرار دارد.

272 واحد مسکن مهر در قشم واگذار شد

   سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان میناب 
از جلوگیری از تصرف اراضی ملی این شهرستان خبر داد.

    به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان؛ خسرو بهرامی نژاد گفت : حفظ و حراست از اراضی 
ملی و جلوگیری از زمین خواری  از وظایف اصلی نیروهای 
یگان حفاظت این شهرستان است که در این راستا زمینی به 
 مساحت 17692 متر مربع در شهرستان میناب که متصرفان این 
 اراضی رابه قصد کشت و زرع تعرض کرده بودند پس از 
 پیگیری های انجام شده با اقدام یگان حفاظت این اداره رفع تصرف 

شد.
   وی ارزش ریالی این میزان از اراضی تصرفی را بیش از 
176 میلیون ریال برآورد و اظهار کرد: در برخورد با متصرفان 

و دفاع از حقوق ملی و بیت المال لحظه ای تردید نخواهیم 
کرد و متخلفان و متجاوزان به عرصه های طبیعی برابر قانون 
و مقررات تحت پیگرد قانونی قرار می گیرند تا اراضی ملی 
 که متعلق به عموم است از دستبرد فرصت طلبان محفوظ 

بماند.
   بهرامی نژاد یاد آورشد: مشارکت و اطلاع رسانی مردمی 
امکان حضور به موقع نیروهای یگان حفاظت این اداره را فراهم 
می ‌کند و به همین منظور خط تلفن 1504 به عنوان پل ارتباطی 
به صورت شبانه روزی آماده دریافت گزارش های مردمی است 
 و در صورت مشاهده هر گونه تخریب و تصرف از اراضی 
ملی سریعا گزارش تا اقدامات لازم انجام و مورد بررسی قرار 

گیرد .

جلوگیری از تصرف اراضی ملی در میناب

 معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان گفت: بر اساس 
سیاست های این وزارت در همه روستاهای کشور دست کم یک زمین 
چمن مصنوعی احداث می شود که برای تحقق این امر همکاری سایر 

دستگاه ها لازم است.
   به گزارش ایرنا، ژاله فرامرزیان در مراسم بهره برداری از 3 طرح 
ورزشی شهرستان قشم افزود: همچنین 2 برنامه برای تقویت ورزش در 
روستا آغاز شده که تا پایان سال 98 در هر روستا حداقل یک خانه 
ورزش نیز ایجاد شود.وی ادامه داد: مناطق کم برخوردار از جمله قشم 
در اولویت طرح مزبور هستند و با تعیین مکان توسط دهیاری روستاها، 
دولت برای احداث زمین چمن مصنوعی و تجهیز خانه ورزش اقدام می 

کند تا هر چه سریع تر به بهره برداری برسد.معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت ورزش و جوانان تصریح کرد: همکاری دستگاه های مختلف 
 با یکدیگر در اجرای طرح ها و نظارت بر انجام آن باعث هم افزایی 
می شود و نگهداری از آنها پس از احداث نیز بهبود می یابد.فرامرزیان 
ادامه داد: از همین رو وزارت ورزش و جوانان اعلام آمادگی می کند 
که در صورت همکاری دستگاه های دیگر به ویژه استاندار هرمزگان 
بخشی از منابع را بیش از اعتبار تعیین شده، به این استان تخصیص دهد.

شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هرمز، هنگام و لارک با حدود 
یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت و 150 هزار نفر جمعیت در جنوب 

استان هرمزگان قرار دارد.

معاون وزارت ورزش و جوانان:

روستاها صاحب زمین چمن مصنوعی می شوند

برداشت لیموترش مرغوب لیسبون از باغ‌های شهرستان رودان آغاز شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،برداشت لیموترش مرغوب لیسبون از دو 

هزار و ۶۲۰ هکتار باغ‌های شهرستان رودان آغاز شد.
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ فراز امیری رئیس اداره تولیدات گیاهی 
جهاد کشاورزی رودان پیش بینی کرد تا پایان فصل برداشت، بیش از سی 
هزار تن محصول برداشت شود که ده درصد بیشتر از پارسال است.فراز امیری 
افزود: بهره برداری از باغ‌های جدید علت افزایش تولید محصول است.وی 
گفت: محصول برداشت شده علاوه بر مصرف استان، به اصفهان، یزد و تهران 
هم فرستاده می‌شود.برداشت لیموترش رقم لیسبون تا آبان ادامه دارد.شهرستان 
رودان با ۹ هزار و ۱۹۸ هکتار سطح زیرکشتِ ارقام مختلف لیموترش، رتبه 
نخست را در هرمزگان و کشور دارد.لیموترش رقم لیسبون درشت، زرد رنگ 

و آخرین رقمی است که در شهرستان رودان برداشت می‌شود.

   سه پروژه ورزشي در روستاهاي جزيره قشم با حضور 
استاندار هرمزگان و معاون توسعه مديريت و منابع وزارت 

ورزش و جوانان به بهره برداري رسيد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، اين 
پروژه ها شامل سالن ورزشي چند منظوره روستاي طبل، 
زمين ورزشي چمن مصنوعي روستاي جي جيان و زمين 
ورزشي چمن مصنوعي روستاي تنبان بود.دکتر فریدون 
همتی استاندار هرمزگان در مراسم افتتاح اين طرح ها با بيان 
اينكه پروژه هاي ورزشي داراي يكفيت و امكانات خوب 
در اين روستاهاي جزيره قشم احداث شده است، عنوان 
كرد: مردم و دهياري ها در بسياري از كارها در روستاها 

مشاركت دارند كه روند كارها را سرعت مي بخشد و در 
اجراي اين پروژه ها نيز شاهد اين مشاركت بوديم.وي ادامه 
داد: مشاركت و همراهي مردم در رفع مشكلات و عمران و 

آباداني كشور بسيار نقش آفرين است.
  استاندار هرمزگان افزود: با هماهنگي، تدبير، همدلي 
و همراهي مي توانيم فضاي جنگ اقتصادي را كه دشمن 
ايجاد كرده به فرصت طلايي براي رشد و پيشرفت بيشتر 
تبديل كنيم.همتي بيان داشت: در شرايط ارزي فعلي، جذابيت 
بسياري براي صادرات وجود دارد و بايد سرمايه گذاري 
براي توليد با نگاه به صادرات افزايش يابد كه اين امر موجب 

ايجاد اشتغال نيز خواهد شد.

با حضور استاندار هرمزگان و معاون وزير ورزش و جوانان صورت گرفت

بهره برداري از سه پروژه ورزشي در روستاهاي قشم
 آغاز برداشت لیموترش لیسبون

در رودان 

مانور هشدار سونامی در جاسک برگزار شد
   مانور هشدار سونامی  IOWave18 به صورت منطقه ای 
با هماهنگی کمیته بین الدولی اقیانوسی و سامانه هشدار 
سونامی اقیانوس هند، به طور همزمان با 24 کشور حاشیه 
اقیانوس هند در روستای بحل شهرستان جاسک به انجام 

رسید.
   به گزارش روابط عمومی پژوهشگاه ، دکتر صمد 
 IOWave18 حمزه ئی در حاشیه این مانورسونامی
 گفت: پژوهشگاه ملی اقیانوس شناسی و علوم جوی، 
سازمان مدیریت بحران کشور و استان هرمزگان، 
 سازمان هلال احمر، فرمانداری بندرجاسک، شهرداری،

 اورژانس، آتش نشانی و نیروهای نظامی و انتظامی در 
کنار مردم محلی روستای بحل جاسک در این مانور حضور 

داشتند.
   حمزه یی اظهار داشت: بندر جاسک به دلیل قرار گرفتن 
در سواحل دریای عمان و وجود گسل فعال مکران  در این 

دریا امکان وقوع سونامی در آن وجود دارد.وی خاطر نشان 
کرد: مانور هشدار سونامی به منظور آمادگی مردم و نهادهای 
امدادی جهت مقابله با این رخداد و هماهنگی بین دستگاهی 
 ادارات در تخلیه سریع مردم از مناطق خطر به انجام 

رسید.
  رئیس پژوهشگاه مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس 
در پایان اظهار داشت: در این مانور اهداف تعیین شده در 
اعلام به موقع هشدار، ورود سریع نیروهای امدادی به محل، 
هماهنگی تخلیه سریع محل، خروج به موقع روستاییان از 
خانه ها، ارسال به موقع وسایل نقلیه عمومی به منطقه خطر، 
خروج اضطراری با نظم و انظباط توسط پلیس و نیروهای 
نظامی، تعیین محل امن، نصب تابلوهای دسترسی به منطقه 
امن، برپایی چادر و مکان اقامت در محل امن با زمان بندی 

تعیین شده محقق گردید.
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اقتصادی

۰۵:۰۸:۰۹ اذان صبح
۰۶:۲۷:۰۵
۱۲:۴۳:۱۹
۱۸:۵۷:۵۶
۱۹:۱۳:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۲:۳۴ اذان صبح
۰۶:۵۵:۱۱
۱۳:۱۳:۴۵
۱۹:۳۰:۳۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۷:۲۷ اذان صبح
۰۶:۴۷:۵۱
۱۳:۰۵:۰۲
۱۹:۲۰:۳۵
۱۹:۳۶:۳۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۶:۳۵ اذان صبح
۰۶:۰۷:۲۷
۱۲:۲۴:۵۸
۱۸:۴۰:۵۰
۱۸:۵۶:۵۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۹:۳۶ اذان صبح
۰۶:۴۰:۳۶
۱۲:۵۸:۱۲
۱۹:۱۴:۰۸
۱۹:۳۰:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۰:۳۰ اذان صبح
۰۶:۲۲:۰۸
۱۲:۴۰:۰۷
۱۸:۵۶:۲۶
۱۹:۱۲:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۱:۵۱ اذان صبح
۰۶:۴۳:۵۳
۱۳:۰۲:۰۷
۱۹:۱۸:۴۰
۱۹:۳۴:۵۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۸:۴۵ اذان صبح
۰۶:۳۱:۵۸
۱۲:۵۰:۵۵
۱۹:۰۸:۱۰
۱۹:۲۴:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۹:۴۷:۰۱ اذان مغرب اذان مغرب

  معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه هنوز 
کشتی‌های ایرانی مشمول تحریم‌ها نشده‌اند و هیچ 
مسیری برای تردد آنها مسدود نیست، گفت: پس 
ما مستاجر کشتی‌های ماهیگیری چینی هستیم و 

شناورهای چینی تابعیت ایران را دارند.
  به گزارش ایلنا، محمد راستاد در نشست خبری برگزاری 
مراسم روز جهانی دریانوردی در ایران با حضور دبیرکل 
IMO اظهار داشت: برگزاری این مراسم در ایران با هدف 
نمایش توانمندی‌های کشورمان در صنعت دریانوردی 
است.وی با اشاره به میزان جذب سرمایه‌گذاری‌های 
بخش خصوصی در سازمان بنادر و دریانوردی گفت: 
به طور کلی سازمان بنادر برای جذب سرمایه‌گذاری‌های 
بخش خصوصی ساختار و زمینه خوبی فراهم کرده است 
و در حال حاضر 12 هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی در پس‌کرانه‌های بنادر در حال انجام 
است.رئیس سازمان بنادر و دریانوردی ادامه داد: با 
وزیر راه و شهرسازی 400 میلیارد تومان پروژه در بندر 
امام افتتاح کردیم همچنین 600 میلیارد تومان تفاهمنامه 
سرمایه‌گذاری منعقد کردیم که تمام آنها متعلق به بخش 
خصوصی بود.وی افزود: معتقدیم در فعالیت‌های روبنایی و 
خدماتی که ارزش افزوده دارد باید از توان و ظرفیت بخش 

خصوصی استفاده کنیم.

* هندی‌ها در بندر چابهار فعال هستند
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به حضور شرکت 
هندی در بندر شهید بهشتی چابهار اظهار داشت: کماکان 
با اپراتور و سرمایه‌گذار هندی در بندر چابهار در 
ارتباط هستیم و قراردادی که با هندی‌ها به امضا رسیده 
روال عادی خود را طی می‌کند.وی با بیان اینکه قرارداد 
بهره‌برداری موقت بین بندر شهید بهشتی چابهار و شرکت 
هندی منعقد شده است گفت: تنها در ارائه ضمانت‌نامه‌های 
بانکی توسط هندی‌ها تاخیر ایجاد شده که آن هم در حال 
نهایی شدن است اما در نهایت هیچ مشکلی برای حضور 
شرکت هندی‌ها وجود ندارد و هفته بعد هم بنده برای انجام 

یک سری از اقدامات عازم هند خواهم شد.
* کاهش 16 درصدی واردات از بنادر در ابتدای 

سال تاکنون
راستاد با اشاره به کاهش تخلیه و بارگیری در بنادر تحت 
مالکیت و بنادر تجاری کشور از ابتدای امسال تا 12 
شهریورماه گفت: میزان عملکرد بنادر در بخش تخلیه و 
بارگیری 61.7 میلیون تن بوده است که نسبت به مدت 
مشابه در سال گذشته کاهش 9.2 درصدی داشته است.

وی افزود: میزان واردات غیرنفتی با کاهش 11.7 میلیون 
تن کاهش 16.6 درصدی و میزان صادرات با عملکرد 
22 میلیون تن کاهش 1.2 درصدی داشته است.وی تاکید 

کرد: این میزان کاهش تخلیه و بارگیری در بنادر ارتباطی 
به تحریم‌ها ندارد و بیشتر متاثر از شرایط اقتصادی کشور 
است و صاحبان کالا تصمیم گرفته‌اند که میزان فعالیت خود 

را در بخش واردات کاهش دهند.
* بدهی حق عضویت به IMO نداریم

معاون وزیر راه و شهرسازی در پاسخ به این سوال که گفته 
می‌شود ایران نتوانسته در چند سال گذشته حق عضویت 
خود را به IMO بپردازد گفت: دو سال پیش به دلیل 
تحریم‌ها امکان پرداخت حق عضویت را نداشتیم اما پس 
از رفع تحریم‌ها حق عضویت دو سال را یکجا پرداخت 
 IMO کردیم.وی افزود: در حال حاضر هیچ بدهی به
نداریم و حق عضویت ما در سال 2018 براساس تعداد 
ناوگان 125 هزار پوند بوده که کامل آن را پرداخت کردیم.
* مشکلی برای پرداخت ارزی حقوق دریانوردان 

نداریم
معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه بخشی از حقوق 
فعالان در صنعت دریانوردی به صورت ارزی پرداخت 
می‌شود گفت: در حال حاضر مشکلی برای پرداخت 
ارزی حقوق به ما گزارش نشده است. گزارش‌هایی به 
صورت محدود وجود داشته اما به نظر نمی‌رسد که مشکل 
جدی ایجاد کند.راستاد ادامه داد: بنابر کنوانسیون حقوق 
دریانوردان که ما هم عضو آن کنوانسیون هستیم خدمه 

هر کشتی‌ حتی غیر ایرانی که ما میزبان آن کشتی باشیم 
اگر گزارشی مبنی بر عدم پرداخت حقوق داشته باشد ما 
موظف هستیم به آن رسیدگی کنیم. ما در حال حاضر با 
بانک مرکزی در تعامل هستیم و خودِ خطوط کشتیرانی هم 
تعاملات نزدیکی با بانک مرکزی دارند و مشکل حادی در 

این زمینه وجود ندارد.
* برای کشتی‌های ایرانی محدودیت تردد ناشی 

از تحریم‌ها اعمال نشده
معاون وزیر راه و شهرسازی در پاسخ به سوال خبرنگار 
ایلنا مبنی بر اینکه آیا بنادر خارجی در آستانه شروع دور 
جدید تحریم‌ها اعلام محدودیت‌های تردد برای کشتی‌های 
ایرانی داشته‌اند گفت: تاکنون هیچ یک از خطوط کشتیرانی 
مشمول محدودیت‌های تردد ناشی از تحریم‌ها نشده‌اند و 
در تمام مسیرهایی که در گذشته تردد داشتند می‌توانند 
حضور داشته باشند.وی تاکید کرد: نه در اروپا و نه در 
خاور دور هیچ مسیری برای کشتی‌های ایرانی مسدود 

نشده است.
* بیمه‌های داخلی جای بیمه‌های خارجی را 

می‌گیرند
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی در پاسخ به سوال 
خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه پس از اعمال تحریم‌ها آیا 
برای پوشش بیمه‌ای ناوگان ایران اختلالی پیش می‌آید 
اظهار داشت: هنوز شرکت‌های بیمه وابسته به IG یا همان 
بیمه‌های جبران یا تعلیق به اصطلاح بیمه‌های شخص ثالث 
اعلام نکردند که چه تصمیمی برای پوشش ناوگان ایران 
پس از 17 آبان خواهند داشت. آیا این بیمه‌ها کشتی‌های 

ایرانی را پوشش می‌دهند یا خیر نمی‌دانیم.وی افزود: اما 
تمهیداتی پیش‌بینی کرده‌ایم که شرکت‌های داخلی بتوانند 
ناوگان دریایی کشورمان را بیمه کنند و از طریق پوشش 

بیمه‌های داخلی بتوانیم این مشکل را حل کنیم.
* کشتی‌های چینی تحت پرچم ایران در آب‌های 

ما فعال هستند
راستاد در توضیح نسبت به حضور چینی‌ها در آب‌های 
ایران اظهار داشت: سه نوع قرارداد اجاره در این بخش 
وجود دارد؛ یک نوع قرارداد زمانی است به این معنا 
که کشتی‌ها صرف نظر از ملیت در اجاره قرار می‌گیرند 
و در این صورت عمده هزینه‌ها برعهده مالک کشتی 
خواهد بود.وی ادامه داد: نوع دیگر قراردادهای اجاره، 
اجاره‌های سفری هستند که برای یک یا دو سفر کشتی 
مورد نظر اجاره می‌شود که این هم از نظر هزینه‌ها مانند 
قراردادهای زمانی خواهند بود.راستاد تاکید کرد: نوع 
دیگر قراردادهای اجاره قراداد اجاره کامل است که تنها 
تفاوت آن با قرارداد زمانی، تمام هزینه‌ها مانند سوخت، 
آب و... برعهده مستاجر خواهد بود. مستاجر می‌تواند 
حق پرچم را به مالک کشتی اعطا کند و آن را تحت 
پرچم خود در بیاورد. در حال حاضر اجاره کشتی‌های 
ماهیگیری چینی در نوع قراردادهای کامل است.وی 
افزود: در این قرارداد که مستاجر شرکت‌های ایرانی 
هستند می توانند حق پرچم را به این کشتی‌ها اعطا کنند 
و در حال حاضر کشتی‌های چینی تحت پرچم جمهوری 
اسلامی ایران در آب‌های ایران فعالیت می‌کنند و تحت 

تابعیت ایران هستند و شناور ایرانی محسوب می‌شوند.

معاون وزیر راه:

کشتی‌های چینی، شناور ایرانی محسوب می‌شوند 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
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رییس هیات مدیره اتحادیه لبنی ایران هشدار داد 

خروج لبنیات از سبد مصرف خانوار
رییس هیات مدیره اتحادیه لبنی ایران درباره 
خروج لبنیات از سبد مصرف خانوارها هشدار داد 
و گفت: گرانی فرآورده های لبنی ناشی از افزایش 
2 تا 10 برابری قیمت مواد اولیه و هزینه های تمام 

شده تولید در 2 ماه گذشته است.
 »علی احسان ظفری« در گفتگو با ایرنا 
 افزود: با نوسان نرخ ارز، قیمت مواد اولیه 
فرآورده های لبنی افزایش چشمگیری یافت؛ به طور 
مثال قیمت یک بطری دوغ از 230 تومان به یک هزار 
تومان، پاکت تتراپک از 95 تومان به حدود 300 تومان 
و مواد اولیه و ملزومات ضدعفونی دستگاه های تولیدی 
به بیش از 10 برابر قبل رسیده است.وی ادامه داد: قیمت 
شیر خام برای صنایع لبنی نیز بیش از 100 درصد 
افزایش یافت؛ پیش از این بهای هر کیلو شیر خام برای 
صنایع یک هزار و 200 تومان تمام می شد؛ در حالی 
که قیمت این محصول با تصویب دولت به بیش از یک 
هزار و 700 تومان و در روزهای اخیر به 2 هزار و 
 150 تومان رسید که افزایش حدود 2 برابری را نشان

 می دهد.
  مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی اعلام کرد: 
افزایش ٢١٠٠ تومانی قیمت شیر خام موقتی است و 
دلیل آن کاهش روند تولید در این فصل است که بزودی 
کمبودها برطرف می شود.»حسین شیرزاد« افزود: 
هرسال در اواخر فصل تابستان با کاهش تولید شیرخام 
و افزایش قیمت روبرو می شویم که یکی از دلایل آن 
به نژاد گاوهای شیری هولشتاین برمی گردد که در این 
فصل کم شیر می شوند. البته ظفری این موضوع را رد 
کرد و گفت که در سال های گذشته هیچگاه تا این 
اندازه افزایش قیمت رخ نمی داد. رییس هیات مدیره 
 اتحادیه لبنی ایران گفت: با افزایش قیمت لبنیات در

 ماه های اخیر مصرف سرانه این محصول به شدت 
کاهش یافته تا جایی که لبنیات در حال خارج شدن 
از سبد مصرف خانوارهاست.وی اضافه کرد: ادامه 
روند کاهش مصرف لبنیات خانوار نگران کننده است.

 به گفته وی، تداوم این روند می تواند زمینه ساز بروز 
بیماری های متعدد میان مردم و همچنین تعطیلی 
کارخانه ها و خروج صنعت لبنیات از چرخه تولید 
 کشور شود.رییس هیات مدیره اتحادیه لبنی ایران 
گفت: مشکل اصلی ما وجود برخی رانت ها در 
پتروشیمی های حاضر در بورس است که با ارز چهار 
هزار و 200 تومانی مواد اولیه خود را تامین می کنند 

اما این محصول را با سه تا چهار برابر قیمت به صنایع 
می فروشند.

   ظفری سیاست وزارت جهاد کشاورزی برای افزایش 
قیمت شیر خام و خرید تضمینی این محصول از دامداران 
 را ناقص دانست و ادامه داد: بخشی از این افزایش 
قیمت ها ناشی از عملکرد وزارت جهاد کشاورزی است 
که موجب افزایش 100 درصدی قیمت شیر خام شده 
است.این مقام صنفی تاکید کرد با توجه به اینکه دولت 
ارز چهار هزار و 200 تومانی به نهاده های دام اختصاص 
داده است علتی برای افزایش 2 برابری قیمت شیر خام 
وجود ندارد.وی افزود: در خرید تضمینی، دولت شیر 
خام را می خرد و آن را به شیر خشک تبدیل و صادر 
 می کند. به گفته وی، با وجود ممنوعیت صادرات 
شیر خشک می توان آن را با کد گمرکی مربوط به پودر 
آب پنیر و ام.پی.سی )مشتقات شیر( از کشور خارج 

کرد.
  این مسوول ادامه داد: به دلیل گرانی محصولات لبنی 
مردم برای تهیه این محصول با مشکل روبرو شده اند 
بنابراین صادرات، بر حجم مشکلات می افزاید؛ از این 
رو تصمیم به ممنوعیت صادرات، اقدام درستی بود که 
باید با ابزارهای نظارتی بیشتری دنبال شود.به گزارش 
خبرنگار اقتصادی ایرنا، رییس سازمان مرکزی تعاون 
روستایی تاکید کرد میزان خرید شیرخام دولت به حداقل 
ممکن رسیده است.به گفته وی، در ٢٥ روز گذشته 
دولت حتی یک لیتر شیر نخریده است.وی ادامه داد: 
٩٧ درصد بازار شیرخام دست بخش خصوصی است. 
 آمارهای بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران نشان 
می دهد گروه لبنیات در مردادماه با رشد 25.1 درصدی 
قیمت ها، بیشترین افزایش بها را بین کالاهای اساسی به 

خود اختصاص داد. 

  اقشار کم درآمد و بازنشستگان بیشتر در فشار هستند و باید به دنبال 
همسان سازی حقوق بازنشستگان باشیم. 

    سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه اکنون شاهد وضع 
نامطلوبی با توجه به افزایش قیمت‌ها و گرانی هستیم و طبق آنچه اعلام شد، 
قدرت خرید جامعه ۳۰ درصد کاهش یافته است، دو برنامه ویژه دولت را در 
این زمینه تشریح کرد.به گزارش عصرایران به نقل از ایسنا، انوشیروان محسنی 
بندپی در مراسم تجلیل از بازنشستگان نمونه کشوری که در باغ کتاب تهران 
برگزار شد با اشاره به ارتقای خدمات نظام سلامت و افزایش امید به زندگی 
در جامعه گفت: اگر بدو انقلاب امید به زندگی ۵۷ سال بوده اکنون به بالای ۷۷ 
سال برای زنان و ۷۳ سال برای مردان رسیده است.وی افزود : نسبت شاغلین 
به بازنشستگان تغییر کرده و اکنون۴.۹ درصد ورودی و ۸.۸ درصد خروجی و 
بازنشستگی داریم. در سال ۵۴ نسبت شاغلین به بازنشستگان ۲۵ به ۱ بود و 
در سال ۹۶، ۶.۳ به یک است که نشان می‌دهد با یک بحران در صندوق های 
بازنشستگی روبرو هستیم.سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره 
به یک میلیون و۴۰۰ هزار بازنشسته کشوری، سه میلیون و ۲۰۰ هزار بازنشسته 
تامین اجتماعی و 89 هزار بازنشسته صندوق فولاد گفت: از هفت میلیون و ۶۰۰ 
هزار افراد بالای ۶۰ سال بیش از ۶۰ درصد تحت پوشش صندوق ها هستند اما 

هنوز افرادی را داریم که از هیچ حمایت مالی و بازنشستگی برخوردار نیستند. 
همچنین ۲۰ درصد سالمندان زن و ۱۰ درصد سالمندان مرد تنها زندگی می‌کنند.

وی به برگزاری اجلاس سالمندان اشاره کرد و گفت: اقدامات خوبی را برای 
تکریم بازنشستگان شروع کردیم. دکتر ربیعی پایه گذاری خوبی در مبارزه با فقر 
و تکریم بازنشستگان انجام داد و در ادامه راه عهده دار تداوم و سرعت بخشیدن 
به این برنامه ها هستیم. اکنون شاهد وضع نامطلوبی با توجه به افزایش قیمت‌ها و 
گرانی هستیم و طبق آنچه اعلام شد قدرت خرید جامعه ۳۰ درصد کاهش یافته 
است.بندپی ادامه داد: در این میان اقشار کم درآمد و بازنشستگان بیشتر در فشار 
هستند و باید به دنبال همسان سازی حقوق بازنشستگان باشیم.سرپرست وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه حوادث تلخ جاده‌ای و مرگ و میر ۱۶ 
هزار نفر با میانگین سنی ۳۲ سال رخ می‌دهد اما میانگین سرطان بالای ۵۰ سال 
است عنوان کرد: در سنین بالا بیماری‌هایی به سراغ افراد می آیند که هزینه خرید 

خدماتش طاقت فرساست و اگر در یک خانواده یک بیمار صعب العلاج باشد 
تمام منابع خانواده صرف می‌شود و دچار هزینه فلاکت بار می‌شوند.وی ادامه 
داد: به هر سه صندوق تامین اجتماعی، کشوری و فولاد تکلیف کردیم دغدغه 
خرید خدمات سلامت را از بازنشستگان بردارند و آنها را از یک بیمه تکمیلی 
خوب و کامل بهره‌مند کنند. بیمه پایه باید برای همگان باشد و بعد بر اساس منابع 
و نیازهایی که افراد دارند بیمه تکمیلی و سایر خدمات منظور شود.بندپی با بیان 
اینکه باید از بنگاه داری به سمت سهام داری برویم و سود سرمایه‌گذاری برای 
حمایتهای اجتماعی منظور شود به سیاست شفافیت اشاره کرد و گفت: شنیدن 
حرف بازنشستگان از راهبردهای دولت روحانی است. باید تا جایی که می‌شود 
کانال ها و ارتباط ها دو سویه باشد. باید افزایش بهره وری، صرفه جویی در 
منابع، ارتقای وضعیت مالی، خروج از بنگاه داری و پیگیری مطالبات از دولت 
دنبال شود.وی به اعلام دو برنامه ملی دولت برای حمایت از اقشار مختلف 

پرداخت و گفت: یک برنامه این است که بین یک تا هشت دهک از کالاهای 
اساسی با نرخ مصوب برخوردار شوند. باید به اقشار ویژه و به پنج دهک اول 
یک نگاه ویژه تر داشته باشیم. در چنین شرایطی این افراد بیشتر در سختی و 
مشکل‌اند. برنامه دوم حمایت اجتماعی مستقیم نقدی و غیرنقدی برای پنج دهک 

است که ظرف دو سه هفته آینده عملیاتی می‌شود.

وزارت کار اعلام کرد  

کاهش 30 درصدی قدرت خرید مردم 

فروردین :
به نظر می رسد که امروز خیلی نگران مسئولیت های تان 
نیستید و بیشتر به کلیت فکر می کنید. معمولاً دوست دارید 
تمرکزتان را روی لحظه ای که در آن هستید قرار دهید. اما 
ممکن است همزمان به آن دوردست ها هم نگاهی بیندازید و ببینید کمی آن 
طرف تر چه می گذرد. به شما توصیه می شود که در حال حاضر هیچ گونه 

تصمیم جدی درباره ی آینده ی خود نگیرید.
  اردیبهشت :

اکنون ماه به دهمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی زندگی 
عمومی وارد شده است، از این رو عاقلانه است که مسیر 
زندگی خود را مجدداً ارزیابی کنید. اما به نظر می رسد که 
راه درازی را تا موفقیت در پیش دارید. همین طور که سعی می کنید یک 
راه مستقیم برای رسیدن به اهداف تان پیدا کنید ممکن است دچار اضطراب 

و نگرانی شوید. 
  خرداد :

هنوز مشکلاتی دارید که راه حلی برای شان پیدا نکرده اید، 
اما احساس می کنید که زندگی تان با آرامش بیشتری از قبل 
پیش می رود. لازم نیست که امروز نگران این مشکلات 
 باشید، به این ترتیب برای مدتی از شدت فشارها کاسته

 می شود و راحت تر می توانید از نعمات زندگی تان لذت ببرید. فقط 
حواس تان باشد که رویاپردازی می تواند شما را از مسیر منحرف کند، پس 
مبادا از مسیر شادی که همین پیش پای شماست دور شوید. چشمان تان را 

باز کنید و از چیزهایی که دارید سپاسگزار باشید.
 تیر :

با این که خانواده و دوستان تان در نزدیکی شما به سر می 
برند احساس غریبی می کنید. تنهایی خود را دوست دارید 
و ترجیح می دهید که افکارتان را نزد خودتان نگه دارید، 
 اما بدانید که رازداری باعث می شود که فاصله ی احساسی بین شما و

  اطرافیان تان بیشتر شود. این تنهایی ای که به خودتان تحمیل کرده اید به 
نوعی نشان دهنده ی قدرت های درونی شماست. اجازه ندهید که ترس، 

رویاهای تان را به حاشیه بکشاند. 
  مرداد :

به نظر می رسد که دیگران احساسات حقیقی خود را پنهان 
می کنند و خودشان را از شما دور نگه می دارند. اکنون 
 ماه به هفتمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی روابط وارد 
 شده است، از این رو به نظر می رسد که توجه تان را از روی دنیای 
کوچک تان برداشته اید و دارید به واکنش های دیگران نگاه می کنید. برای 
این که اطلاعات کافی به دست آورید فقط نباید روی احساسات تان تکیه 
کنید، آن وقت ممکن است حدس و گمان های غلط بزنید و خودتان هم 

متوجه اشتباه تان نشوید.
  شهریور :

معمولاً این قابلیت را دارید که آستین ها را بالا بزنید و هر 
کاری را به پایان برسانید، اما امروز تمام کردن کارها به این 
آسانی ها حاصل نمی شود. احساس می کنید هر بار که به 
هدف تان نزدیک می شوید , مقصد نهایی از دست تان می گریزد. دست 
کشیدن از کار اصلًا ایده مناسبی نیست، به نفع تان است که زمان بندی ای را 
که شرایط کنونی برای شما رقم زده بپذیرید. بدون این که فکر کنید چه قدر از 

مسیر باقی مانده به حرکت تان ادامه دهید.
 مهر :

اکنون ماه به پنجمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی خود 
بیانگری وارد شده است، از این رو ممکن است احساس کنید 
که افکار مبتکرانه در ذهن تان این طرف و آن طرف می شوند. 
بقیه ی ماجرا به شما بستگی دارد، این که چه طور افکارتان را بیان کنید که 

بیشترین تأثیر ممکن را بگذارید. 
 آبان :

 اکنون ماه به چهارمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی 
ریشه ها وارد شده و شما را به یاد خاطرات کودکی انداخته 
است. اما یادتان باشد که اجازه ندهید خاطرات گذشته مانع 
رسیدن شما به آینده شوند. به نظر می رسد که اهداف بزرگی در سر دارید 
و می دانید که قرار است موفقیت آینده ی خود را چگونه رقم بزنید، حتی 
 فهرستی تهیه کرده اید و کاملًا آماده ی عزیمت هستید، اما حالا احساس 

می کنید که این ها فقط رویاهای دور و دراز هستند. 
   آذر :

امروز کارهای زیادی دارید که باید انجام شان دهید، آن قدر 
زیاد که دیگر فرقی نمی کند از کدام یک شروع کنید. به یک 
چیز شک نکنید و آن این که نباید کارها را به تعویق بیندازید. 
ممکن است در پایان روز خودتان را گرفتار در دام مشکلات ببینید، مگر این 

که زود از خواب بیدار شوید و کارهای تان را شروع کنید. 
  دی :

امروز دوست ندارید که همزمان چند کار مختلف انجام دهید، 
زیرا می دانید که بهتر است به جای سرسری انجام دادن چند 
کار، یک کار را با دقت انجام دهید. اما شاید امروز برای تان 
سخت باشد که روی کارتان تمرکز کنید، به ویژه اگر دل تان با کار نباشد. به 

شما توصیه می شود که در طول روز به عقل تان رجوع کنید. 
 بهمن :

وسوسه شده اید که احساسات تان را سرکوب کنید و یک 
رویکرد منطقی تر را در پیش بگیرید. اکنون ماه دوباره به 
نشانه ی شما بازگشته و به شما یادآور می شود که اگر به 
احساسات تان توجه کنید شادتر خواهید بود، حتی اگر این احساسات برای 
مدت کوتاهی باعث ناراحتی شما شوند. در حال فرار هستید و می خواهید 
هر چه سریع تر از این موقعیت خلاص شوید، اما ممکن است این عجله 
باعث شود که یک درس مهم را در این مسیر یاد نگیرید. از سرعت خود 
بکاهید و به ندای درون تان اجازه دهید که به جای عقل به شما بگوید که 

باید چه کار کنید.
 اسفند : 

پیچیدگی های احساسی اخیر تمام انرژی شما را گرفته و حالا 
دیگر آن قدر خسته هستید که نمی توانید درباره ی احساسات 
تان حرف بزنید. شاید حتی تصمیم بگیرید که خودتان را برای 
مدتی از یک رابطه ی عاشقانه کنار بکشید تا از ماجراها دور شوید. اکنون ماه 
به دوازدهمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی حریم شخصی وارد شده است، 
به همین خاطر بیشتر تمایل دارید که برای مدتی تنها باشید. مهم نیست که 
دیگران نسبت به این تصمیم شما چه واکنشی نشان خواهند داد. بهترین درمان 

برای روح شما کمی تجربه ی معنویت است.

طالع بینی

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

زمانی از اوقات فراغت خود را به شرکت در امور خیرخواهانه اختصاص دهید. این کار علاوه بر اینکه احساس 
مفید بودن به شما می‌دهد، دربردارنده‌ی لذتی است که با هیچ لذت دیگری قابل مقایسه نیست و گاهی بیشتر 

از کارهایی که برای راضی کردن خود می کنیم، ما را خوشحال‌ می‌کند

دیر به فکر بازار نابسامان سکه افتاده ایم! 
    رئیس اتحادیه طلا وجواهر تهران با بیان اینکه تحولات اخیر بازار 
سکه و ارز موجب بروز نابسامانی شده است،گفت:مسئولان ذیربط 

دیر به فکر مقابله با این تشنج‌ها افتاده اند. 
    ابراهیم محمدولی، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران در گفت‌وگو با    
باشگاه خبرنگاران جوان،در واکنش به افزایش مجدد قیمت طلا و سکه در 
هفته جاری، اظهار کرد: این اتفاق دور از نظرها نبود و تمامی فعالان این بازار 
پیش بینی هایی در این باره کرده بودند. وی افزود: پس از گذر یک هفته ای 
 از ثبات قیمت سکه و طلا، چند روزی است که شاهد تغییرات شدید قیمت ها 
بوده ایم به طوری که در یک ساعت شاهد  افزایش 15 الی 20 هزار تومانی نرخ 
طلا بوده ایم.رئیس اتحادیه طلا و جواهر استان تهران ابراز کرد: این اتفاقات 
 ناشی از دو عامل مهم است، یکی از این عوامل،عدم برنامه ریزی دولت  برای 
مقابله با تحریم هاست، یعنی باید سال ها پیش بر اساس شناختی که از 
بدعهدی های آمریکا داشتیم راه مقابله با تنش های اقتصادی و مالی را چیده 
و امروز با وحشت دوران تحریم رو به رو نمی شدیم.معتقدم دیر به فکر 
ساماندهی نوسانات ارزی افتاده ایم.وی در ادامه اضافه کرد: همین امر سبب 
شده است تا جامعه تصور روزهای سخت را در ذهن خود بپروراند  و اندک 

اندوخته خود را نیز به طلا و یا ارز تبدیل کند که این موضوع منجر به مواجهه 
با مشکل کمبود عرضه و در نهایت افزایش قیمت شده است.محمدولی با 
اشاره به کاهش 10 الی 15 درصدی قیمت جهانی هر انُس طلا در روزهای 
گذشته افزود:این در حالیست که در داخل کشور با  افزایش قیمت سکه و 

طلا روبرو هستیم .
  این موضوع  نشانگر  عدم مدیریت صحیح در داخل کشور است . وی 
اضافه کرد: یکی دیگر از عوامل تاثیر گذار بر گرانی سکه و ارز، برنامه ها و 
 بسته های جدید ارائه شده بانک مرکزی در جهت  مقابله با نابسامانی های 
بازار سکه و ارز بود که این  بسته ها گاها از اعتبار بسیار کمی برخوردار 
است.رئیس اتحادیه طلا و جواهر استان تهران گفت: در سطح کلان نیز با کم 
و کاستی هایی بویژه در حوزه برنامه نویسی و تدوین قوانین مواجه هستیم، 
نقدینگی افسار گسیخته ای که هنوز هم با هیچ برنامه ای مهار نشده  و سیل 
عظیمی از افراد بی تجربه در حوزه ارز و سکه با در دست داشتن مقادیر زیادی 
نقدینگی موجب ایجاد تنش در  قیمت ها شده اند.محمدولی در پایان تصریح 
کرد: نیازمند یک بانک جامع اطلاعاتی برای شناسایی افراد زبده و  فعال در 

این زمینه هستیم تا از فعالیت غیر حرفه ای ها جلوگیری شود.

    رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی اعلام کرد: 
 دستگاه های تبلت که قابلیت استفاده از سیم کارت را دارند، به تازگی 

مشمول طرح کددار کردن تلفن های همراه )رجیستری( شده اند. 
    به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، طرح رجیستری گوشی های تلفن همراه 
وارداتی که از اواخر مهر ماه با هدف ساماندهی بازار کلید خورد و اردیبهشت 
امسال پایان یافت و همه برندهای مطرح تلفن همراه مشمول آن شدند.در این 
پیوند »حسین فلاح جوشقانی« معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به 
خبرنگار ایرنا گفت: با بسته شدن پرونده شناسایی تلفن های همراه در بازار، 
اکنون کار رجیستری تبلت های سیم کارت خوان آغاز شده است.وی افزود: 
هر نوع تبلتی که توانایی قرارگرفتن سیم کارت داشته باشد مشمول اجرای 
طرح رجیستری است و همه فرآیند هایی که برای گوشی های تلفن همراه 
اجرا شد، برای این تبلت ها هم اعمال می شود.فلاح جوشقانی ادامه داد: وارد 
کنندگان عمده و جزئی انواع تبلت سیم کارت خور باید نسبت به ثبت آنها در 

سامانه طرح رجیستری اقدام کرده و همه مراحلی که برای ثبت گوشی تلفن 
همراه انجام می دادند، برای ثبت تبلت هم باید اجرا کنند.معاون وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات خاطرنشان ساخت: خریداران انواع کالاهایی که قابلیت 
 )IMEI( استفاده از سیم کارت را دارند، باید در زمان خرید کدشناسه کالا
و کد فعالسازی کالا را در سامانه همتا )۷۷۷۷( ثبت کنند تا کالا در شبکه 
شناسایی و رجیستر شود.به گفته وی، طرح ثبت تجهیزات دارای سیم کارت 
که با مشارکت وزارتخانه های ارتباطات وفناوری اطلاعات، صنعت، معدن و 
تجارت، ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، اپراتورهای تلفن همراه و گمرک 
 از سال گذشته به اجرا درآمد، به دنبال مبارزه سیستمی با عرضه و فعالیت 
گوشی های همراه، تبلت و سایر تجهیزات سیم‌کارت خور قاچاق و تقلبی 
است.فلاح جوشقانی اظهار داشت: تبلت های سیم کارت خور اگر در شبکه 
مخابراتی کشور رجیستر نشوند، پس از مدت زمان تعیین شده قابل شناسایی و 

استفاده در شبکه نخواهند بود.

تبلت هم مشمول طرح رجیستری شد 
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   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان از برونسپاری نقل 
وانتقال املاک به دفاتر ثبت اسناد خبرداد.

  به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضامریدی 

گفت: سازمان امور مالیاتی برای کاهش مراجعات 
 و تسهیل امور مردم در زمان خرید و فروش

  املاک ، نقل و انتقال ملک را به زودی به دفاتر ثبت اسناد واگذار 
می کند. وی افزود: جهت نقل وانتقال از طریق دفاتر 

ثبت اسناد هم سازمان امور مالیاتی زیرساخت های 
اجرای این طرح را آماده کرده است و واگذاری به زودی 
عملیاتی می شود.مریدی بابیان اینکه یکی از برونسپاری 
های سازمان امور مالیاتی کشور در نقل و انتقال املاک 
است؛ اظهارداشت:البته این طرح در گام نخست بصورت 
آزمایشی در چند استان اجرا می شود و سپس در تمام 
کشور روند اجرایی می گیرد. مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
ابراز داشت: درهمین راستا هم اعلام شده است که در کل 
کشور دفترچه یکسان منطقه بندی تدوین شده باشد.وی 
خاطرنشان کرد:دفترچه منطقه بندی را هیئتی که دبیر آن 
امورمالیاتی است وبامشارکت ثبت اسناد، راه وشهرسازی، 
یک نماینده شورای شهر و جهادکشاورزی است، تهیه 
می کنند.مریدی تاکید کرد: در راستای ماده۶۴ قانون 

مالیات های مستقیم این هیئت هرسال ارزش معاملاتی 
هر شهرستانی را تعیین می کنند که درهر شهرستانی این 
 هیئت فعالیت دارد وبراساس قیمت منطقه بندی مالیات اخذ 
می شود.مدیرکل امور مالیاتی خاطرنشان کرد:براساس 
ماده ۶۴ قانون مالیات های مستقیم، تعیین ارزش معاملاتی 
املاک برعهده کمیسیون تقویم املاک می باشد که این 
کمیسیون موظف است ارزش معاملاتی موضوع این قانون 
را درسال اول معادل دو درصد میانگین قیمت های روز 
منطقه بالحاظ ماک هایی تعیین کند.به گفته وی این 
شاخص هرسال به میزان دو واحد درصد افزایش می یابد 
 تازمانی که ارزش معاملاتی هر منطقه به ۲۰درصد میانگین 
قیمت های روز املاک برسد.مریدی اظهار داشت: قیمت 
ساختمان باتوجه به مصالح )اسکلت فلزی یا بتون آرمه 

یا اسکلت بتونی و سوله و...( وقدمت و تراکم و طریقه 
استفاده از آن )مسکونی، تجاری، اداری، فرهنگی، آموزشی، 
بهداشتی، خدماتی و... ( ونوع مالکیت و همچنین قیمت 
اراضی با توجه به نوع کاربری و موقعیت جغرافیایی 
از لحاظ تجاری، صنعتی ،مسکونی، آموزشی، اداری و 
کشاورزی توسط کمیسیون مذکور هرساله یکبار ارزش 
معاملاتی املاک رابه تفکیک عرصه و اعیان تعیین می 
کند.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح نمود:در موارد 
تقویم درهر بخش و روستاهای تابعه )براساس تقسیمات 
کشوری ( نماینده بخشدار یاشورای بخش در جلسات 
کمیسیون شرکت می کند. درصورت نبودن شورای اسلامی 
شهریابخش، یک نفر که کارمند دولت نباشد بامعرفی 
فرماندار یا بخشدار مربوط درکمیسیون شرکت می کند.وی 

اظهار داشت: براساس ماده ۵۹ قانون مالیات های مستقیم هم 
نقل وانتقال قطعی املاک به ماخذ ارزش معاملاتی وبه نرخ 

۵درصد و همچنین انتقال حق واگذاری محل به ماخذ وجوه 
دریافتی مالک یاصاحب حق وبه نرخ دو درصد در تاریخ 
 انتقال از طرف مالکان عین یاصاحبان حق مشمول مالیات

می باشد. مریدی گفت: براساس تبصره یک ماده۵۹قانون 
مالیات های مستقیم چنانچه برای مورد معامله ارزش 
معاملاتی تعیین نشده باشد، ارزش معاملاتی نزدیکترین محل 

مشابه مبنای محاسبه مالیات خواهد بود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبرداد

برونسپاری نقل وانتقال املاک به دفاتر ثبت اسناد
 سازمان امور مالیاتی برای کاهش مراجعات و تسهیل امور مردم در زمان خرید و فروش املاک ، نقل و انتقال ملک را 

به زودی به دفاتر ثبت اسناد واگذار می کند

,,
براساس ماده ۶۴ قانون مالیات های 
مستقیم، تعیین ارزش معاملاتی املاک 
برعهده کمیسیون تقویم املاک می باشد 
که این کمیسیون موظف است ارزش 
معاملاتی موضوع این قانون را درسال 
اول معادل دو درصد میانگین قیمت های 

روز منطقه بالحاظ ملاک هایی تعیین کند

  حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب 
اسامی در دیدار رئیس و نمایندگان مجلس 
خبرگان، مهمترین وظیفه مردم و نخبگان را 
در شرایط خطیر کنونی، حرکت در جهت حفظ 
و تعمیق انسجام مردم با دستگاههای دولتی و 
پرهیز از ایجاد فضای یأس و ناامیدی و احساس 
بن‌بست دانستند و گفتند: بدخواهان ملت ایران 
اقتصادی، جنگ رسانه‌ای  موازات جنگ  به 
 و تبلیغاتی را نیز در دستور کار خود قرار 
داده اند، بنابراین انتقادها باید با هدف اصلاح و 

خیرخواهانه باشند.
   به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام 
معظم رهبری؛ رهبر انقلاب اسامی در ابتدای 
سخنانشان با اشاره به ایام پر برکت و مهم نیمه دوم 
ماه ذی‌حجه و مناسبت های تاریخی روز مباهله 
و روز نزول سوره دهر خاطرنشان کردند: مباهله 
در واقع مظهر اقتدار ایمانی و تکیه بر حقانیت 
است و ما همواره نیازمند اقتدار ایمانی و تکیه 
بر حقانیت نظام اسلامی در مقابل استکبار هستیم 
و در شرایط کنونی نیز برآیند گرایش های افکار 
عمومی، اطمینان نسبت به بر حق بودن حرکت 
 و مسیر نظام اسلامی است.حضرت آیت الله 
خامنه ای سپس با تشکر از گزارش‌های بیان شده 
در جلسه، به اهمیت و ضرورت وحدت و انسجام 
ملی و شکل دهی افکار عمومی در این جهت 
اشاره کردند و افزودند: شرایط امروز ما، شرایط 
حساسی است اما این حساسیت به دلیل تعداد 
زیاد دشمنان و یا قدرت بالای آنها نیست زیرا این 
دشمنان از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی همواره 
بوده اند و حتی در آن زمان قدرت بیشتری نیز 
داشته اند اما با وجود همه اقدامات خصمانه از 

جمله حمله نظامی طبس، تحمیل جنگ هشت 
ساله، سرنگونی هواپیمای مسافری و محاصره 
اقتصادی، هیچ کاری از پیش نبرده اند و اکنون 
نظام اسلامی همچون شجره طیبه ای است که با 
پایه های مستحکم، در حال گسترش و ثمردهی 
است.ایشان تأکید کردند: حساسیت شرایط از این 
جهت است که نظام اسلامی با قدم گذاشتن در 
یک راه نو و طرح دیدگاهها و نظریات متفاوت، 
در چهل سال گذشته، برخلاف جریان کلی 
استکبار و نظام سلطه حرکت کرده است و در 
چنین شرایطی، در جنگل پر از تعارض سیاست 
بین المللی، شرایط و اقتضائات گوناگونی به 
وجود می آید که باید در هر شرایطی به تناسب 
آن و با دقت کامل عمل کرد.رهبر انقلاب اسلامی 
افزودند: اگر در هر اوضاع و اقتضایی، آحاد مردم 
بویژه نخبگان، نسبت به شرایط و جایگاه نظام 
غفلت کنند، قطعاً ضربه خواهیم خورد.حضرت 
آیت الله خامنه ای در ادامه به تبیین شرایط 
فعلی و اقتضائات آن پرداختند و گفتند: امروز 
نظام اسامی با یک جنگ همه جانبه اقتصادی 
مواجه است که از یک اتاق جنگ و با دقت و 
اهتمام کامل هدایت می شود اما در کنار این 
جنگ، یک جنگ مهم رسانه ای و تبلیغاتی نیز 
 در جریان است که بیشتر اوقات از آن غفلت

  می شود.ایشان با تأکید بر اینکه این جنگ 
رسانه ای، از قبل هم وجود داشته ولی اکنون شدت 
آن بیشتر شده است، افزودند: براساس اطلاعاتی 
که در اختیار داریم، دستگاههای جاسوسی 
 امریکا و رژیم صهیونیستی با حمایت مالی 
قارون های منطقه اطراف کشور ما، تشکیلاتی 
را برای این جنگ رسانه ای راه اندازی کرده اند 

و به طور جدی در حال برنامه ریزی و تلاش 
برای آلوده کردن فضای تبلیغاتی و فکری جامعه 
هستند.رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: اهداف 
این جنگ رسانه ای، ایجاد اضطراب، یأس، 
ناامیدی و احساس بن بست و بدبین کردن 
مردم نسبت به یکدیگر و نسبت به دستگاههای 
مسئول و همچنین بیشتر و بزرگ‌تر نشان دادن 
مشکلات اقتصادی در ذهن جامعه است.حضرت 
آیت الله خامنه ای به یک نمونه اشاره کردند و 
 گفتند: در همین مسائل مربوط به سکه و ارز و

 کاهش ارزش پول ملی، جنگ رسانه ای و 
فضاسازی های تبلیغاتیِ بدخواهان، تأثیرگذار 
بوده است که البته از دشمن توقعی جز رذالت 
نیست اما باید مراقب باشیم، ما به این فضاسازی‌ها 
برای آلوده کردن ذهن مردم، کمک نکنیم.ایشان با 
تأکید بر اینکه گاهی اوقات در بیان مشکلات و 
یا انتقادها مبالغه می شود، خاطرنشان کردند: این 
مبالغه موجب تشدید اضطراب افکار عمومی و 
همچنین موجب گسترش »ویروس بدبینی« در 
جامعه خواهد شد.رهبر انقلاب اسلامی با اشاره 
به اینکه همواره از ابتدای مسئولیت رهبری، به 
دولتها در زمینه های گوناگون انتقاد و یا اعتراض 
داشته اند که در برخی موارد هم تند بوده است، 
گفتند: بنده خودم اهل انتقادم و اهل مسامحه 
در برخورد با مشکلات و دستگاههای مسئول 
نیستم اما تأکید دارم که نحوه گفتن و نحوه 
اقدام کردن نباید به گونه ای باشد که مردم دچار 
بیماری بدبینی شوند.حضرت آیت الله خامنه ای 
 خاطرنشان کردند: نباید فضای عمومی کشور

 بگونه ای شود که اقدامات و تبلیغات مثبت قابل 
باور نباشند اما سخن دروغ دشمن قابل باور شود 
زیرا این وضعیت بسیار خطرناک است.ایشان با 
تأکید بر اینکه ویروس بدبینی نسبت به دولت، 
مجلس، قوه قضاییه و نهادهای انقلابی، بد است، 
در عین حال، انتقاد خیرخواهانه را برای اصلاح 
امور لازم دانستند و گفتند: گاهی اوقات انتقاد باید 
عمومی باشد و نباید همیشه در گوشی باشد اما 
اینکه بگونه ای صحبت کنیم که بندِ دلِ شنونده 

پاره شود و همه چیز را از دست رفته تلقی کند، 
کار صحیحی نیست.رهبر انقلاب اسلامی افزودند: 
ما برخی اوقات در نحوه انتقاد اشتباه می کنیم 
زیرا دستگاههایی که مورد انتقاد قرار می گیرند، 
کارهای خوب هم دارند که باید آنها هم دیده و 
گفته شوند.حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید 
مجدد بر لزوم دیده شدن نکات مثبت و منفی 
دولت و دیگر دستگاهها در کنار یکدیگر، گفتند: 
بیان عمل سیئه در کنار عمل صالح موجب می 

شود که مردم بدانند کارها و اقدامات خوب 
هم وجود دارد و ناامید نشوند.ایشان با تأکید 
بر اینکه با وجود همه فضاسازی های تبلیغاتی 
بدخواهان و همه مشکلات، انقلاب  و کشور در 
حال پیشرفت است، افزودند: بیان این موضوع به 
عنوان رجزخوانی نیست بلکه با اطلاع دقیق می 
گوییم که کشور در حال حرکت به سمت مفاهیم و 
آرمانها و حقایق انقلابی است، اگرچه ممکن است 
سرعت حرکت، آنگونه که انتظار می رود نباشد اما 
نظام در زمینه های گوناگون علمی، صنعتی، عزت 
سیاسی، رشد فکری و معنوی، حرکت رو به جلو 
دارد و پیشرفت‌های خوبی روی داده است.رهبر 
انقلاب اسلامی، گرایش روز افزون به معنویت در 
میان جوانان با وجود مطالب و تبلیغات پرحجم 
 و گمراه کننده در فضای مجازی را یکی از 
نمونه های بارز برشمردند و گفتند: حضور 

گسترده جوانان در راهپیمایی اربعین، اعتکاف، 
 نماز جماعات دانشگاهها و جلسات ماه رمضان، 
نشان دهنده پیشرفت در زمینه های معنوی است. 
چرا این نکات مثبت و پیشرفتها را نبینیم؟ این 
حقایق باید دیده، تحلیل و گفته شوند بویژه از 
جانب کسانی که مخاطبان زیادی دارند.حضرت 
آیت الله خامنه‌ای سپس به یک نکته مهم در 
شرایط فعلی کشور یعنی »انسجام مردم و 
دستگاههای مدیریتی کشور« پرداختند و گفتند: 
بخش مهمی از اعتمادسازی و جلب اعتماد در 
گرو اقدامات دستگاههای مختلف است البته 
تریبون‌داران نیز باید به این کار کمک کنند.رهبر 
انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه هیچ دولتی بدون 
کمک و پشتیبانی مردم قادر به فعالیت نیست و 
نباید اعتماد مردم از دستگاههای دولتی، قضایی 
و نیروهای مسلح سلب شود، افزودند: راه علاج 
مشکلات کشور، خالی کردن پشت دولت و ابراز 
برائت از فعالیت دستگاههای مسئول نیست، بلکه 
راه علاج، ایجاد رابطه سالم بین افکار عمومی و 
دستگاههای مسئول، سخن گفتن و انتقاد کردن، و 

در عین حال کمک فکری و عملی کردن است.
ایشان مسئولان دولتی را به استفاده از نظرات 
مردم و راه حل‌های متخصصان اقتصادی از 
جمله در مسئله ارزش پول ملی و هدایت 
نقدینگی توصیه کردند و گفتند: وظیفه دولتی ها، 
استفاده از نظرات کارشناسان و تحرک برای حل 
مشکلات است.رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به 
نگرانی بجای برخی‌ها در قبال گره های فکری 
افکار عمومی نسبت به کارآمدی و خوشبین 
 بودن به حل مشکلات افزودند: وظیفه ما، هدایت 
دولتی ها به سمت استفاده از دیدگاههای 
کارشناسان و حل مشکلات و خوشبین کردن مردم 
 نسبت به تلاشهای آنها است که در چنین صورتی،

 گره های افکار عمومی باز می شوند.حضرت 
آیت الله خامنه ای در پاسخ به برخی اظهارنظرها 
گفتند: جلسات خصوصی بنده با مسئولان 
دولتی، قضایی و نظامی ده برابر جلسات عمومی 
و رسانه‌ای است و در این جلسات مسائل 

مختلفی بحث می‌شود که عموم از آن جلسات 
مطلع نیستند.رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: 
دعوا کردن راه اصلاح نیست، همچنانکه ایجاد 
تشکیلات و کار موازی با دولت نیز به صلاح و 
موفق نخواهد بود و تجربه ثابت کرده است کار 
باید به وسیله مسئولان آن، در مجاری قانونی 
انجام بگیرد.ایشان افزودند: مسئولان باید کار 
را جهادی انجام دهند، البته در موارد خاص 
همچون نامه اخیر رئیس قوه قضائیه که ممکن 
است قانون جوابگو نباشد و احتیاج به اجازه 
رهبری باشد، یقیناً همراهی و کمک خواهیم کرد.

حضرت آیت الله خامنه‌ای در پایان به نمونه‌ای 
از پیشرفت نظام اسامی در عرصه معنویت و 
شرح حال یکی از شهیدان مدافع حرم اشاره و 
با استناد به آیاتی از قرآن کریم تأکید کردند: اگر 
در مقابل دشمنان بایستیم، مجبور به عقب‌نشینی 
خواهند بود و به توفیق الهی استکبار را به زانو 
در خواهیم آورد و این الگو را به همه دنیا نشان 
خواهیم داد که اگر طرفداران اسلام آماده دفاع و 
مجاهدت باشند، قطعاً پیروز خواهند شد.پیش از 
سخنان رهبر انقلاب اسلامی، آیت‌الله جنتی رئیس 
مجلس خبرگان به تشکیل هیات اندیشه‌ورز 
در این مجلس اشاره کرد و گفت: علاوه بر 
تدوین آیین نامه اجرایی هیئت‌های اندیشه‌ورز، 
کارگروه‌هایی نیز با موضوعات دین و فرهنگ، 
اقتصادی، اجتماعی- سیاسی، علم و فناوری و 
حقوقی- قضایی تشکیل شده و در حال فعالیت 
هستند.رئیس مجلس خبرگان مسئله اصلی کشور 
را اقتصاد، نابسامانی‌های بازار ارز و گرانی‌ها 
خواند و خاطرنشان کرد: در شرایط فعلی با توجه 
به گرفتاری‌های مردم، نیازمند حرکت انقلابی و 
جهادی برای عبور از مشکلات هستیم.همچنین 
آیت‌الله موحدی کرمانی نایب رئیس مجلس 
خبرگان با برشمردن محورهای سخنان نمایندگان 
خبرگان در اجلاسیه اخیر گفت: به دلیل مشکلات 
اقتصادی مردم، موضوع اجلاس اخیر مجلس 
خبرگان به مسائل اقتصادی و میزان موفقیت قوای 

سه‌گانه در حل آنها اختصاص داده شد.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار رئیس و نمایندگان مجلس خبرگان تاکید کرد 

نا امیدی در مردم ، هدف دشمن در جنگ رسانه ای 

    عملیات اجرایی نخستین مرکز جامع اورژانس و خدمات درمانگاهی 
کشور با اعتبار 60میلیارد ریال با حضور استاندار هرمزگان در درگهان 

قشم آغاز شد.
    به گزارش ایرنا، رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
و درمانی هرمزگان در برنامه آغاز عملیات اجرایی این طرح گفت: 
 در این مرکز، بخش های مختلفی از جمله چشم پزشکی، ارولوژی، 
عمل های سرپایی، رادیولوژی، آزمایشگاه و خانه پزشک پیش بینی شده 
است. دکتر سید حسین داودی افزود: برای این مرکز بین20 تا 25 تخت در 
نظر گرفته شده و اگر بیمار به خدمات بیشتری نیاز داشت به مراکز بیمارستانی 

 منتقل می شود.وی ادامه داد: مرکز جامع اورژانس و خدمات درمانگاهی
  همه خدمات اورژانسی را به مردم در مدت 24 تا 48 ساعت ارائه

 می دهد. 
  مرکز جامع اورژانس و خدمات درمانگاهی درگهان در 2 هزار و 640 
متر مربع و با یک هزار و 100 متر مربع زیربنا طراحی شده که اعتبار آن 
به طور کامل توسط خیران تامین و در مدت 2 سال احداث می شود.

شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هرمز، هنگام و لارک با حدود 
یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت و 150 هزار نفر جمعیت در جنوب 

استان هرمزگان قرار دارد.

  تماشاخانه کانون نمایش قشم، با حضور مدیرعامل 
و دیگر مسئولان سازمان منطقه آزاد قشم با بیش 

از یک میلیارد ریال اعتبار به بهره برداری رسید.
    به گزارش ایرنا، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
منطقه آزاد قشم در آیین بهره برداری از این تماشاخانه 
)پلاتو( گفت: این سالن با 190 متر مربع زیربنا، 
ظرفیت پذیرش 70 نفر را دارد.علیرضا کمساری 
افزود: 60 درصد از اعتبار این طرح توسط وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی و 40 درصد نیز توسط 

سازمان منطقه آزاد قشم تامین و در مدت چهار ماه 
آماده بهره برداری شد.

    وی با تاکید بر اهمیت فراهم کردن زیرساخت ها 
برای فعالیت های هنری، تصریح کرد: سالن نمایش 
مهمترین ابزار کار هنرمندان در تاتر است و هنرمندان 
کانون نمایش قشم با افتتاح این سالن جدید می توانند 
با قدرت بیشتری هنرنمایی کنند.کمساری ادامه داد: 
354 عضو انجمن نمایش قشم در قالب 13 گروه به 
عنوان انجمن ملی فعالیت می کنند.به گزارش ایرنا، در 

مراسم افتتاح تماشاخانه و سالن کانون نمایش قشم از 
پوستر پنجمین جشنواره تئاتر جزیره قشم نیز رونمایی 
شد. کانون هنر قشم آبان ماه سال 1392 تشکیل شد 
و هشت انجمن نمایش، موسیقی، خوشنویسی، شعر و 
ادب، عکاسان خلیج فارس، قرآن و عترت، هنرهای 
تجسمی و داستان در آن فعالیت می کنند.شهرستان 
قشم شامل جزیره‌های قشم، هرمز، هنگام و لارک 
با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت و 150 
هزار نفر جمعیت در جنوب استان هرمزگان قرار دارد.

آغاز احداث نخستین مرکز جامع اورژانس کشور در قشم بهره برداری از یک باب تماشاخانه در قشم

,,
 نباید فضای عمومی کشور 
بگونه ای شود که اقدامات و 
تبلیغات مثبت قابل باور نباشند 
اما سخن دروغ دشمن قابل 
باور شود زیرا این وضعیت 

بسیار خطرناک است


